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Vorwort

Das Bild der modernen EleKtronik ist gepragt durch den Ein
satz mikroelektronischer Schaltungen. Trotz der stiirmischen
EntwicKklung auf dem Gebiet der integrierten Schaltungstech-
nik kKann aber auf die Verwendung disKreter Halbleiterbauele-
mente nicht verzichtet werden. In vielen Falien benétigen
integrierte Schaltungen fir ihre Funktion eine entsprechende
diskrete Aupenbeschaltung, oder es muf insgesamt eine Schal-
tungsvariante mit Einzelbauelementen eingesetzt werden
(Stromversorgungstecinnik, KFZ-EleKtronikK).

Auch bei Dioden und Transistoren sind entscheidende Wei-
terentwicklungen beziiglich der Herstellungstechnologie und
der damit verbundenen Leistungsfadhigkeit der Bauelemente zu
verzeichnen. Die dadurch heute existierende Vielzahl von
Halbleiterbauelementen - auch Dioden - erfordert die Zusam-
menstellung von entsprechenden Dateniibersichten.

Besonders die grofe Zanl von EleKtronikamateuren ist an
Informationsquellen zu Bauelementen interessiert. Fir sie
ist es oft nicht mdglich, Kenndaten- und Informationsblitter
der Hersteller oder Vergleichstypenlisten zu erwerben oder
einzusehen.

Die vorliegende Broschiire gibt einen versgleichenden Uber-
blick zu den im RGW hergestellten Dioden (max. 40 A). Die
Auswahl der Daten beschriankt sich dabei auf flir den Amateur
bedeutsame Angaben. :

Potsdam, im August 1989 Lars Grallert



1. Hinweise zum Datenheft

Das vorliegende Datenheft enth&dlt einen groBen Teil der den
Amateur interessierenden Dioden aus dem RGW-Sortiment. Wegen
der groBen Typenzahl ist eine vollstdndige Darstellung in
diesem Rahmen nicht méglich. Bestimmte Diodenarten Kénnen
deshalb nicht behandelt werden, AuBerdem beschriankt sich das
Sortiment auf Siliziumbauelemente.

Die Datentibersichten erscheinen in tabellarischer Form. Es
werden die jeweils wichtigsten Kenn- und Grenzwerte angege-
ben. Nicht jede wichtige Angabe findet Platz in den Tabel-
len. Deshalb verweisen FupBnoten (i{. allg. hinter der dazuge-
hérigen Datenangabe) auf weitere Erlduterungen. Sie gelten
nur fiir die Tabelle auf der gleichen Seite.

Die Bauelemente sind innerhalb der Kapitel alphabetisch
geordnet. Die jeweils letzten beiden Spalten der Tabellen
geben Hersteller (H) und Bauform/Magbild (M) an. Das Ver-
zelchnis der Hersteller ist in Abschnitt 6 enthalten. Bei
den in Abschnitt 5 angegebenen Magbildern mupten oft Verein-
fachungen vorgenommen werden. Bauelementeanschliisse Kénnen
verschiedene Ausfiihrungen haben.

Alle Datenangaben beziehen sich auf eine Umgebungstempera-
tur von 25 °C. Abweichungen davon werden angegeben. Bei vie-
len Bauelementen aus der UdSSR existieren die Bezeichnungen

K... und 2... . Sie werden im Datenheft mit "!" geKennzeich-
net. Solche Bauelemente haben gleiche eleKtrische Daten bei
erweitertem Temperaturbereich fiir die mit 2. .. bezeichneten
Typen.



Verzeichnis der verwendeten Symbole

Kapazitat

éperrkapazitat

GesamtKapazitat

Frequenz

Hersteller

DurchlaBstrom ;

Mittlerer DurchlaBstrom (Sinushalbwellen)
Sperrstrom

Periodischer Spitzensperrstrom
Z-Strom

Z-Strom (Testwert)
AnschlupBdrahtlénge

Magbild, Bauform
Gesamtverlustleistung
Kapazitidtsverhdltinis
Serienwiderstand
Warmewiderstand

Innerer Warmewiderstand
Serienwiderstand des Bauelements
Dynamischer Z-Widerstand
Temperaturkoeffizient
Impulslange

Sperrerholungszeit
Durchbruchspannung
DurchlaBspannung
Sperrgleichspannung

Scheitel sperrspannung
Betriebsscheitelsperrspannung
Z-Spannung
Kapazitédtsgleichlauf

Umgebungstemperatur (maximale Betriebstemperatur)

Gehdusetemperatur
Sperrschichttemperatur
Temperatur des Anschlupdrahtes



3. Datenteil
3.1, @leichrichterdioden
3.1.1. Hetzgleichrichterdioden
Tye Urry  Irav  Up  Pel IRmax  Ptot Ringe ¥y H M
max  Ig bet Ug

v A [mA] V A [mA] pA [mA] W X/W %
BA0206 6000 0,2 18 0,2 5 = - 150 5 53
BAG208 8000 0, 18 0,2 5 5 = 150 5 53
BAO210 10000 0,2 18 0,2 5 = - 150 5 53
BAO212 12000 0,2 18 0,2 5 = . 150 5 53
BAO214 14000 0,2 18 0,2 5 = = 150 5 53
BY127 1250 1 1,5 5 10 - = 150 5 13
BY133 1300 4 £,3- .2 5 = e 150 1) 43
BY134 600 1 1,3 2 5 & Z 150 1) 43
BY135 150 1 1,3 2 5 - = 150 1) 13
BY232 100 1,2 1 1,2 10 — - 150 7 63
BY233 200 1,2 T = 10 = - 150 7 63
BY234 400 1,2 154 - 4,2 10 = - 150 7 63
BY235 600 1,2 i1 48 10 - - 150 7 63
BY236 800 1,2 1,1 1,2 10 & 5 1so 7 63
BY237 1000 1,2 10 L2 10 5 = 150 7 63
BY23s 1200 1,2 647 Ly 10 - - 150 7 63
BY50F 50 25 1,1 25 1500 & = 150 7 11
BYS{F 50 25 1,1 a5 1500 2 < 150 7 11
BY50A 100 25 1,4 25 1500 2 - 150 7 it
BYS1A 100 25 1,1 a5 1500 - - 150 7 41
BYSOB 200 25 1,1 25 1500 - = 50 T 1t
BYS{B 200 25 1,1 25 1500 - - 150 7 11
BYS0C 300 25 1,1 25 1500 & - 150 7 44
1) 5, 10

-~



ryp Ugr  IFav Ugp bei Ipmax Piot Rinjc ¥y H H
max Ip bei Ug
v A [mA] V A [mA] pA [mA) W K/W %
BY51C 300 25 1,4 .28 1500 - - 150 7 1t
BY50D 400 25 t,4 15 1500 - - 150 7 11
BYS1D 400 25 1,4 25 1500 - - 150 7 1t
BYSOE 500 25 1,1 25 1500 - - 150 7 11
BYSIE 500 25 1,1 25 1500 - - 150 7 11
BY50M 600 25 1,1 25 1500 - - 150 7 11
BY51M 600 25 1,1 25 1500 - - 150 7 11
BY601 50 1,5 1 1,5 10 - - 176 7T 44
BY602 100 1,5 1 1,5 10 - - 175 7T 41
BY603 200 1,5 1 1,8 10 - - 175 T 41
BY604 400 1,5 1 1,5 10 - - 175 7T 44
BY60S 600 1,5 1 1,5 10 - - 175 T 44
BY606 800 1,5 1 £,8 10 - - 175 7 41
BY607 1000 1,5 1 1,5 10 - - 175 7T 44
BYP350-2K 2000  [8) - - - - - - 2 60
BYP350-8K 8000 [8) - - - - = - 2 60
BYP350-12K 12000 [8] - - - - - - 2 60
BYP350-16K 16000 (8] - - - = - = 2 60
BYP401-50 = 50 s - - - - - - 2 55
BYP4GL-100 100 1 - - - - - - 2 55
BYP401-200 200 1 - = = = & - 2 55
BYP401-400 400 1 - - - - - - 2 55
BYP401-600 600 1 - - - - - - 2 55
' BYP401-800 800 t - = - - - - 2 ss
BYP401-1000 10000 1 - - - - - - 2 55
BYX39-200 200 6 1,5 6 15 - - - 10 1
BYX39-400 400 6 1,5 6 15 - - - 10 1
BYX39-600 600 6 1,5 6 15 - - - 10t
BYX39-800 800 6 1,5 6 15 - - - 10 1
BYX40-200 200 12 1,5 12 100 - - - 10 1
BYX40-400 400 12 1,5 12 100 - - - 101
BYX40-600 600 12 1,5 e 100 - - - 10 1
BYX40-800 800 12 1,5 12 100 s = = 10 1



Typ UrrM  Ipav  Up  bel TRmax Piot Rinje Yy

max Ip pel Ug
v A (mA] Vv A [mA) pA [mA] W W °c
DIONOS(R) 50 0 1,4 35 100 - 2,3 160 9
DIOK1 (R) 100 10 1,4 35 100 - 2,3 160 9
D1ON2 (R) 200 10 1,4 35 100 - 2,3 160 9
DION3(R) 300 10 1,4 35 100 - 2,3 160 9
D1ON4 (R) 400 10 1,4 35 100 = 2,3 160 9
D1ONS (R) 500 10 1,4 35 100 - 2,3 160 9
D1ON6 (R) 600 10 1,4 35 100 - 2,3 160 9
D1ONS (R) 800 10 1,4 35 100 - 2,3 160 9
DION1O(R) 1000 10 t,4 35 100 - 2,3 160 9
DION12(R) 1200 10 t,4 35 100 - 2,3 160 9
DION14(R) 1400 10 1,4 35 100 = 2,3 160 9
DION16(R) 1600 10 1,4 35 100 - 2,3 160 9
DIBNOS(R) 50 16 1,4 50 100 - 2,3 175 9
Di6N1 (R) 100 16 1,4 50 100 - 2,3 175 9
DiSHE(R.) 200 16 1,4 50 100 - 2,3 175 9
Di6N3 (R) 300 6 1,4 50 100 - 2,3 175 9
D16N4 (R) 400 16 1,4 50 100 = 2,3 175 9
D16NS (R) 500 16 1,4 50 100 - 2,3 175 9
D16N6 (R) ‘600 16 1,4 50 100 - 2,3 175 9
D16N8 (R) 800 16 1,4 50 100 - 2,3 175 9
Di6NIO(R) 1000 18 1,4 50 100 - 2,3 175 9
DI6N12(R) 1200 16 i,4 50 100 - 2,3 175 9
DIBN14(R) 1400 16 {,4 50 100 = 2,3 175 9
DI6Ni6(R) 1600 16 t,4 50 100 - 2,3 175 9
D2BNO5(R) 50 25 t,4 100 100 - 2,5 160 9 2
D25N1 (R) 100 25 4 100 100 = 2,5 160 9 2
D25N2 (R) 200 25 1,4 100 100 - 2,5 160 9 2
D25K3 (R) 300 25 1,4 100 100 = 2,5 160 9 2
D25K4 (R) 400 25 t,4 100 100 = 2,5 160 9 2
D2ENS (R) 500 25 t,4 100 100 - 2,5 160 9 2
D25N6 (R) 600 25 1,4 100 100 - 2,5 160 9 2

D... und D... (R) haben gleiche Daten, aber umgekehrte Polaritit



TYP Upry  Ipav  Up  Del Igmax  Ptot Rinje 93 H M
max Ip bei Ug
v A [(mA] V A [mA) pA (mA) W K/W %
D25N8 (R) 800 25 1,4 100 100 = 4,5 160 9 2
D25N10(R) 1000 25 1,4 100 100, - 4,5 160 9 2
D25Ni2(R) 1200 25 1,4 100 100 - 4,5 160 9 &
DeSNi4(R) 1400 25 1,4 100 100 - 4,5 160 9 2
D25Ni6(R) 1600 25 1,4 100 00 - 4,5 160 9 2
D32NO5 (R) 50 32 1,7 100 100 - 0,9 150 9 2
D32N1 (R) 100 32 1,7 . 100 100 - 0,9 150 9 2
D32N2 (R) 200 32 1,7 100 100 - 0,9 150 9 2
D32N3 (R) 300 32 1,7 100 100 - 0,9 150 ¢ 2
D32N4 (R) 400 32 1,7 100 100 - 0,9 150 9 2
D32N5(R) 500 32 1,7 100 100 - 0,9 150 9 2
D326 (R) 600 32 1,7 100 100 - 0,9 150 9 2
D32N8 (R) 800 32 % 100 100 = 0,9 150 9 2
D32N1O(R) 1000 32 1,7 100 100 - 0,9 150 9 2
D32N12(R) 1200 32 1,7 100 100 - c,9 150 9 2
D32N14(R) 1400 32 1,7 100 100 - 0.9 150 9 2
D32N16(R) 1600 32 1,7 100 100 - 0,9 150 9 2
D4ONOS (R) 50 40 1,4 80 100 - 1 175 9 2
D4ON1 (R) 100 40 1,4 80 100 - 1 175 9 2
D4ON2 (R) 200 40 1,4 80 100 = t 175 9 2
D4ON3 (R) 300 40 1,4 80 100 - t 175 9 2
D4ON4 (R) 400 40 1,4 80 100 - 1 176 9 2
D4ONS (R) 500 40 1,4 80 100 - t i75 9 2
D4ONG (R) 600 40 1,4 80 100 - t 175 9 2
D4ONS (R) 800 40 1,4 80 100 - 1 175 9 2
D4ON1O(R) 1000 40 1,4 80 10G - 1 176 9 2
D4ON12(R) 1200 40 1,4 80 100 - t 175 9 2
D4ON14(R) 1400 40 1,4 80 100 - 1 175 9 2
D4ONL6(R) 1600 40 1,4 80 100 - 1 175 9 2
D10t 75 [30) 2 21 10 - - 100 1 20
D101A 75 [0 i 1) 10 = - 100 1 20

D... und D... (R) haben gleiche Daten,

10

aber umgeKehrte Polaritat



Typ UrrM  Ipav  Up  Pel Irmax  Frot Ringe Yy u
max  Ip bei Ug
v A [ma) V A [mA] pA [mA) W K/W %c
D102 50 [30) 2 2) 10 - = 100 20
D102A 50 [30) 1 13 10 = 3 100 20
D103 30 [30) 2 21 30 - - 100 20
D103A 30 [30) 1 [t 30 - - 100 20
Dio4 100 [30] 2 2} 5 = e 125 22
DiO4A 100 [30) { (4] 5 - - 125 22
Di04-10(H) 100 10 4 (1) [10) = 2,2 175 11
D104-16(H) 100 16 1, 1) 18] - 1,6 175 11
DiO4-20(H) 200 20 1, 1] (5) = 1,1 175 11
D105 75 [30) 2 2] 5 2 - 125 22
D105A 75 [30) 1 1) 5 = - 125 22
D106 30 [30) 2 2) 5 - - 125 22
Di064 30 [30) 1 (1] 5 - 125 22
Di12-10(H) 100 10 1,35 1) (1) - 3, 190 1
10 1,35 1) {1} = 3,0 190 1
10 1,35 1) 1) = 3,0 190 1
1400 10 1,35 1) 1) - 3,0 190 1
Di12-16(H) 100 16 1,35 1) {1, 5} - 1,9 190 1
16 1,35 1) 4y - = 1,9 190 1
16 1,35 1) 1) - 1,9 190 t
1400 16 1,35 1) (1] - 1,9 190 1
Di12-25(H) 100 25 1,35 1) 4] - 1,5 190 1
25 1,35 1) (4] - w5 190 1
: 25 1,35 1) 4] = 1,6 190 g,
1400 25 1,35 1) 4] o 1,5 190 1
D122-32(H) 100 32 1,35 1) 6] - 1,0 190 10
: 32 1,35 1) 6] = 1,0 190 10
32 1,35 1) 6] . 1,0 190 10
1400 32 1,35 1) (6] - 1,0 190 10
D... und D... (R) haben gleiche Daten, aber umgekehrte Polaritit
D... und D... (H) haben gleiche Daten, aber umgekehrte Polaritit

Y o1p = 3, t4eIg,y



D... und D... (H) haben gleiche Daten, aber umgeKehrte Polaritat

D Ip = 3, tieIg,y

12

Typ Upry  Irav U Del Irmax  Ptot Rinje Yy H
max Ip bei Ug
v A [mA] V A [mA] pA [mA] W K/W ¢
Di22-40(H) 100 40 1,3 1) 6) - , 8 190 10
40 1,35 1) 16) - § 190 10
: 40 1,35 1) 6] - ; 190 10
1400 40 1,35 1) [6) S ; 190 10
D204-10(H) 100 10 1,8 1) [10] - ’ 175 11
_D204-16(H) 100 16 1,8 b [8) - 1,5 175 11
D204-20(H) 200 20 1,4 1) 5] = 1,1 175 11
D206 100 0,1 { 0,1 50 - = 125 8
D207 200 0,1 1 0,1 50 = - 125 8
D208 300 0,1 1 0,1 50 - = 125 8
D209 400 0,1 1 0,1 50 - - 125, 8
D210 500 0,1 1 0,1 50 = = 125 8
D2t 600 0,1 1 0,1 50 - - 125 8
D214 100 10 12 1o (3] - - 130 10
D214A 100 10 1,0 10 3] = 2 130 10
D214B 100 5 1,56 5 3] = = 130 10
D215 1200 10 1,2 10 3) - - 130 10
D215A 200 10 1,0 16 31 < = 130 10
D215B 200 5 1,5 5 3) z - 130 10
D223 50 [50) t {50} 1 < = 125 22
D223A 100 (50} 1 [50) i B - 125 22
D223B 150 [50) 1 [50] 1 = = 125 22
D226 400 0,3 1 0,3 50 = - 80 8
D226A 300 0,3 1 0,3 50 2 - 80 8
D226E 200 0,3 1 0,3 50 - = 80 8
D229A 200 0,4 1 0, 4 50 = = 125 5
D229B 400 0,4 1 0,4 50 3 < 125 5
D229W 100 0,4 1 0,4 50 3 = 85 5
D229G 200 0,4 1 0,4 50 - - 85 5
D229D 300 0,4 1 0,4 50 - - 85 5



e Urr  Irmav  Up  Det Trnax  Ftot Renge 9y H M
max Ig bei Uy
v A [mA] V A [mA) pA [MA] W K/W  °Cc
D229E 400 0,4 1 0,4 50 - - 85 1 5
D229Sh 100 0,7 1 0,7 50 - - 85 1 5
D2291 200 0,7 1 0,17 50 - - 85 1 5
D229K 300 0,7 1 0,7 s0 - - 85 1 5
D229L 400 0;/7 i 0,7 50 - - 85 1 5
D231 300 10 1 10 &3] - - 130 1 10
D231A 300 10 t 10 3 - - 130 1 10
D234B 300 5 1,56 5 3] - - 130 4 10
p23e 400 10 1 10 [3) = - 30 1 o
D232A 400 10 1 10 3] - - 130 t 10
D232B 400 5 £$,5 5 3] - - 130 1 10
D233 500 10 t 10 (3) - - 130 + 10
D233B 500 5 1,5 5 3] i - 130 1 10
D234B 600 5 1,5 5 3] B - 130 1 10
D237A 200 0,3 t o, 50 - - 125 1 8
D227B 400 0,3 1 0,3 50 - - 125 1 8
D237W 600 0,1 1 0,1 50 - - 125 1 8
D237E 200 0,4 1 0,4 50 - - 125 1 8
D237sh 400 0,4 i 0,4 50 - - 125 1 8
D242 100 10 1,25 10 £3) - - 130 t 10
D242A 100 10 1 10 3] - - 130 1 10
D242B 100 5 1,5 5 [3j = = 130' 1 10
D243 200 10 1,25 10 (3] - - 130 1 10
D243A 200 10 1 10 31 - - 130 t 10
D243B 200 5 1,5 5 3] - - 130 1 10
D245 300 10 1,25 10 3] - - 130 t 10
D245A 300 10 1 10 31 - - 130 t 10
D245B 300 5 1,5 5 [3) - - 130 1 10
D246 400 10 1,25 10 (3] - - 130 1 10
D246A 400 10 1 10 [3) - - 130 t 10
D246B 400 5 1,5 5 3) - - 130 1 10
D247 500 10 1,26 10 33 - - 130 1 10
D247B 500 5 1,5 5 [3) - - 130 1 10



Typ Upsm  Ipav  Up  bel Trmax ~ Ptot Ringe vy H M
max  Ip pet Ug
v A [mA] V A [mA) pA [mA] W K/W °c

D248B 600 5 1,5 5 3 = - 130 ‘1 10
FOS7 50 o,751) 1 0,75 52) - 751) 150 9 42
Foa? 80 o,751) 0,75 52) - 751) 150 9 42
F107 100 - 0,75!) 1 0,75 52) = 751) 150 9 42
F207 400  o,75Y) 1 0,75 52) - 751) 150 9 42
F307 600  0,75%) 1 0,75 52) - 751) 150 9 42
F407 800  0,75!) 1 0,7  52) e 751 150 9 42
F102 100 23 1,2 2 102) = 503) 150 9 42
F202 200 23) g8 2 02) - 503) 150 9 42
F402 400 23) 1,2 2 102) - s503) 450 9 42
F602 600 23) 1,2 .2 102) - 503) 150 9 42
F802 800 23) {,8 T2 102} - 503) 180 ¢ 42
Fi12 1000 2% 1,2 2 102) = 503) 150 9 4z
K1040 (R) 100 40 1,2 125 100 - 0,7 150 9 82
K4040 (R) 400 40 1,2 125 100 - 0,7 150 9 82
K6040 (R) 600 40 1,2 125 100 = 6,7 156 © 82
K1140 (R) 1000 40 1,2 125 100 = 0,7 150 9 82
KD102A ! 250 0,1 1 {501 0,1 - - 100 1 48

102B ! 300 0,1 1 1503 1 - = 100 1 48
KD103A ! 50 0,1 1 [50) 1 - = 100 1 48
¥D103B ! 50 0,1 1,2 [50) 1 = % 100 1 48
KD104A ! 300 (103 1 (10} 3 - - 70 1 48
KD10SB 400 0,3 1 0,3 100 = = 85 1 35
KD105W 600 0,3 1 0,3 100 = & 85 1 35
KD105G 800 0,3 1 0,3 100 = = 85 1 35
KD106A ! 100 0,3 1 0,3 10 0,75 t40 85 1 37
KD10GA 100 0,3 i 0,3 100 = = 85 1 40
KD109B 300 0,3 1 0,3 100 - 85 1

K... und K... (R) haben gleiche Daten, aber umgekehrte Polaritat
1) bei 12,6 mn Anschiuddrahtlange, <

2) pet Uggy
3) bei 10 mm Anschlupdrahtlange

94

95 °C fr Ipuy

40



Typ Upry  Irav  Up  Dbel Trmax  Prot Renge Y 2
max Ip bei Ug
v ’A [mA}] V A [mA] pA [mA] W K/W o5
¥D109W 600 0,3 1 0,3 100 ? B 85 40
KD202A 50 5 -0,9 5 800 - 3,5 130 4
KD202W ! 100 5 0,9 5 800 = 3,5 130 4
KD202D ! 200 5 0,9 5 800 = 3,5 130 4
KD202Sh! 300 5 0,9 5 800 = 3,5 130 4
KD202K ! 400 s 0,9 5 800 - 3,5 130 4
KD202M ! 500 5 0,9 5 800 - 3,5 130 4
KD202R ! 600 5 0,9 & 800 = 3,5 130 4
KD203A ! 420 10 1 10 (1, 5] 20 2,5 130 10
KD203B ! 560 5 1 5 [1,5] 20 2,5 130 10
KD203W ! 560 10 1 10 (1, 5] 20 2,5 130 10
XD203G ! 700 5 1 5 (1,51 20 2,5 130 10
KD203D ! 700 10 I 10 [1,5) 20 2,5 130 10
KD2O4A ! 400 0,3 1,4 0,6 150 - - 85 1
KD204B ! 200 0,3 1,4 0,6 100 -, - 85 1
KD20o4w ! 50 03 1,4 0, 6 50 - - 85 1
KD206A ! 400 10 1,2 i 700 10 - 85 1
KD206E ! 500 10 1,2 ¢ 700 10 = 85 1
KD206W ! 600 10 1,2 1 700 10 - 85 1
KD208A ! 100 1,5 1 1 100 = = 85 35
KD209A 400 0,7 1 0,7 100 - = 85 35
KD209B 600 0,5 1 0,5 100 2 2 85 35
KD20SW 800 0,5 1 0,5 100 = : 85 35
KD210A/B ! 800 10 g ) (1,5 20 2 140 1
KD21OW/G ! 1000 10 1 10 [t, 5] 20 2 140 1
KD410A 1000 [so0)!) 2 = (3] = - 85 57
KD410B 600 soj!) 2 - (3 - = 85 57
KD41 1A 700 11 1,4 1 0,7 - - 90 6
KD41 1B 600 11) 1,4 1 0,7 - - 90 6
KD41 1W 500 11 1,4 1 a7 “ - 90 6
KD411G 400 1) 2 1 0,7 = 2 90 6

1) Hier Ippay.



TyP Urrn Irav  Up  Pel Tfmax  Ptot Ringe Yy H H
max Ig pei Ug
v A [mA] V A [mA) pA [mA) W kW %
KD412A 1000 to!) 2 N 1) 35 - 80 1 1
KD412B 8oo  to!) 2 - 1] 3’ - 80 1
KD412W 600 1ot) 2 - €8] 35 = 80 1 1
KD412G 400 1ot) 2 - 1] 35 - 80 1
KD1113 100 0,3 1 0,3 50 - = 150 4 13
XKDi114 300 0,3 1 0,3 50 s - 150 4 13
KD1115 400 0,3 1 0,3 50 - = 150 4 13
KD1116 600 0,3 1 0,3 50 = - 150 4 13
KD1117 800 0,3 1 0,3 50 = - 150 4 13
KD1118 1000 0,3 1 0,3 50 = - 150 4 13
KD2001 100 10 1 10 3 = = 156 4 2
KD2002 100 10 1,25 10 3 e = 155 4 2
KD2003 100 5 1,5 5 3 = - 155 4 2
XD20oo4 200 10 1 10 3 = = 155 4 2
KD2005 200 10 1,25 10 3 = = 155 4 2
KD2006 200 5 1.8 & 3] - = 155 4 2
KD2007 300 10 1 10 3] = = 155 4 2
KD2008 300 10 1,25 10 3 = = 155 4 2
KD2009 300 5 1,5 5 [3) = = 156 4 2
KD2010 400 10 1 10 3) = - 155 4 2
XD2011 400 10 1,25 10 [3) = = 155 4 2
¥D2012 400 5 1,6 5 3) = - 155 4 2
XD2013 500 10 1,25 10 (3] = = 155 4 2
KD2014 500 5 1,5 5 (3 = - 155 4 2
KD2015 600 5 1,5 5 [3) - - 155 4 2
KY130/80 80 0,3 1 0,3 10 = = = 3 6t
KY130/150 150 0,3 1 0,3 10 = = = 3 6t
KY130/300 300 0,3 1 0,3 10 = = = 3 6t
KY130/600 600 0,3 1 0,3 10 . = - 3 6t
KY130/900 900 0,3 1 0,3 I - = = 3 61
KY130/1000 1000 O, 3 1 0,3 10 = - = 3 6t

Y) Hier Ippay
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Typ Urr  Irav  Up  Del Irmax  Ptot Rinje Yy H H
max  Ip bei Ug
v A [mA) V A [mA) pA [mA) W K/W 9%

KY131 700 0,7 1 0,7 5 = - = 3 et
KY132/80 80 0,8 1,15 1 10 = = = 3 62
KY132/150 150 0,8 1,15 1 10 = = = 3 62
KY132/300 300 0,8 1,15 1 10 S = = 3 62
KY132/600 600 0,8 1,15 1 10 5 o = R
KY132/900 900 0,8 1,15 10 e = = 3 s2
KY132/1000 1000 0,8 1,15 1 10 E: = = 3 62
KY132/1250 1250 0,8 1,15 1 10 = = = 3 62
KY133 300 0,95 1 1 10 2 o - 3 62
KYTOAF 80 0,72) 1,15 1 50 4 = 120 3 62
KY702F 150 0,78 1,15 1 50 - - 120 3 62
KYTO3F 300 0,78 1,15 1 50 - - 120 3 62
KYTO4F 600  0,7%) 1,15 1 50 = = 120 3 62
KYTO5F 900 0,78 1,15 1 50 - = 120 3 62
KYTO6F 1000 0,72) 1,15 1 50 - - 120 3 62
KYT08 90 tot) 1,1 10 60 - - 120 3 1

KY710 180 10!) 1,1 10 60 - - 120 3 1

KY711 270 10!) 1,1 10 60 - - 120 3 1

KY712 360 10t) 1,1 10 60 - - 120 3 1

KYT715 90 201) 1,1 20 100 - - 120 3 2

KYT1T 180 20!) 1,1 20 100 - = 120 3 2

KYT18 270 20!) 1,1 20 100 = = 120 3 2

Ic\mg~ 360 20t) 1 20 100 - - 120 3 2

KYT21F 80 18) 1,15 1 50 - = 120 3 79
KY722F 150 18) 1,15 1 50 = 2 120 3 79
KY723F 300 12) 1,15 1 50 - - 120 3 79
KYT24F 600 12) 1,15 1 50 - = 120 3 79
KYT25F 900 12) 1,15 1 50 - - 120 3 79
KYT26F 1000 12) 1,15 1 50 - = 120 3 79
KY731 150 1,23 1,1 14 10 - - 120 3 81
1) Ig,y fUr v, < 85 °C mit Kthlflache, KYT15...19: t, < 10 ms

2) Ipyy fur v, s 55 °c; 31g,, fur 9, < 70 °C

P



Typ Urrd  Ipav Vg Pel Igmax  Ftot Rtnge 9y H M
max Ip bet Ug

v A [ma] V A [mA] pA [mA)] W K/W o¢
XY¥738/300 270 10 1,1 10 60 = ~ 120 3 T4
KY738/400 360 10 1,1 10 60 = - 120 3 T4
KYX20 20000 1 56 0,01 2 - = = 3 76
KYX28/10 10500 1 28 [10) 2 - . - 3 75
KYX28/15 15000 1 28 (10} 2 = . - 3 75
KYX28/18 18000 1 28 {10] 2 - = = 3 75
KYX29/76 75000 5 100 0,05 5 - e 2 3 76a
KYX29/100 100000 5 140 0,08 5 = s - 3 76a
KYX29/125 125000 § 180 0,05 5 = = = 3 76a
KYX29/155 155000 5 250 0,08 5 - = - 3 762
KYX30 20000 1 56 0,01 2 - = - 3 76
xvz61H, vi) 150 24 1,1 20 100 - - - 3 1
xvzeeH, vi) 150 24 1,1 20 100 - = ] 3 1t
KYZ70 50 20 1,1t 20 100 = - = 31t
KYZ71 100 20 1,1 20 100 - = - 3 11
xyz72 200 20 1,1 20 100 - - = 3 1
KYZ73 00 20 1,4 20 100 - —~ - 3 11
KYZT4 400 20 1,1 20 100 - - - 311
xvz752) 50 20 1,1 20 100 - = - 3 11
xyz762) 100 20 1,1 20 100 - - - 311
Kkyz772) 200 20 1,1 20 100 - = - 3 11
xyz782) 300 20 1,1 20 100 - - - 3 1t
xvz792) 400 20 1,1 22 100 - - - 3 11
MD217 800 0,1 1 0,1 50 = = 125 1 8
MD218 1000 0,1 t o1 50 - = 126 1 8
MD218A 1200 0,1 4,4 o 50 - - 125 1 8
MD226 400 0,3 1 0,3 50 = - 80 1 8
MD226A 300 0,3 4 0,3 50 = = 80 1 8
MD226E 200 0,3 1 0,3 50 = - 80 t 8
PBY263 2060 53) 1,5 15 100 - = 150 7
1) Unterschiedliche Befestigung des Anschlufbandes
2) Umgekehrte Polaritat zu KYZ70...KYZT4; 3)Beil ¥¢ = 100 °C
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Typ Uprn  Trav.  Up  Pel IRmax  Ptot Rtnge Yy H M

mdx  Ip bei Up
v A [mA] V A [pA) pA [mA] W K/W °¢
PBY264 400 st 1,5 15 100 - - 150 7
* PBY265 600 51) 1,5 15 100 - - 150 7 1
PBY266 800 si) 1,5 15 100 - e 150 7 1
PBY267 1000 st) 1,5 15 100 - - 150 7 1
PBY273 2060 10!) 1,5 30 100 - - 150 7 1
PBY27i 400 101) 1,5 30 100 - - 150 7 1
PBY275 600 10!) 1,5 30 100 - - 150 7 1
PBY276 soo  tol) 1,5 30 100 = - 180 7 1
PBY277 1000  10%) 1,5 30 100 - - 150 7 1
PBY283 200  2o!) 1,5 60 500 - = 150 7 2
PBY284 400 z0l) 1,65 60 500 - - 150 7 2
PBY285 600 201) 1,5 60 500 ~ - 150 7 2
PBY286 soo  2ot) 1,5 60 500 A - 150 7 2
PBRY287 1000 20t} 1,5 60 500 - - 150 7 2
PBY303 200 301) 1,5 100 500 - - 150 7 2
PBY304 400 30t} 1,5 100 500 - - 150 7 2
PBY305 600 30t) 1,5 100 500 - = 150 7 2
FBY306 soo  30%) 4,5 100 500 s = 50 7 2
PBY307 1000 30!} 1,5 100 500 - - 150 7 2
PBY531 50 25!) ,t 25 100 - - 150 7 64
PBYS32 100  est) 1,4 a5 100 = = 150 7 64
PBY533 200 2st) 1,1 25 100 - = 150 7 64
PBY534 300  2s!) 1,1 25 100 = - 150 7 64
PBY535 oo  25!) 1,1 25 100 - - 160 7 64
PEY536 500 25t) 1,1 25 100 - - 150 7 64
PBY537 oo esl) 4,1 25 100 - - 150 7 64
RA120(R)2) 100 20t} 1,4 60 20 = 1,75 150 9 11
rRA220(R)2) 200 20!} 1,84 60 20 = 1,75 150 9 11
RA420(R)®) 4oo  2ol) 1,4 60 20 - 1,75 150 9 11
RA125(R)2) 100 25!) 1,4 80 100 s 1,35 150 9 11
RA225(R)2) 200 2st) 1,4 80 100 = 1,35 150 9 11
Do = 100 °c; )., ‘una ... (R): Daten gleich, Polaritdt unterschiedlich

19



Typ Urgm Irav  Up  Pel Ipmax  FPtot Rtnje ¥y H H
max Ig bet Ug
v A [mA) V A [mA] uwA [mA] W K/W 9%

sy123 60 1 L1 1032 - = = 6 87
sY124 200 1 Ll 1012 - % = 6 87
sv125 400 i 1,1 1 (1013} - = . 6 87
sY126 650 1 1ot (o)1 - - - 6 a7
sy127 1250 L4 4 1032 - ® = 6 87
SY170/1 1003) 25 1 20 4] 8l) 42 150 8 1t
SY170/2 2003) 25 t 20 3] 8t 1,2 150 8 11
8Y170/3 3003) 25 1,1 20 1 sl y,2 150 8 i
SY170/4 400%) 25 1,1 20 1] el 4,2 150 8 1t
8Y170/5 5003) 25 1,1 20 1) i) g2 150 8 1t
S5Y170/6 6003} 25 1,1 20 m 8t) 1,2 150 & 11
SY171/1 1003) 25 1 20 4] al) 2 150 8 11
sY171/2 200%) 25 1 20 [3] 8t) g2 150 8 11
SY171/3 3003) 25 {, 1. ~20 i) sl) 2 150 8 11
SYL74/4 4003} 25 1,1 20 1) sl 4,2 150 & 11
SY174/5 5003} a5 1,1 20 1] il 1,2 150 8 11
SY174/6 s003) 25 1,1 20 1) 8t) 4,2 150 8 it
SY191/1 100 2ol 1,4 40 1)@ i2 1,8 75 8

3Y194/2 200  2of! 1,4 40 12 12 1,8 175 &8 4

SY191/4 400  20!) 4 40 {132) 12 1,8 175 8

8Y194,/6 600  20!) 1,4 40 132 12 1,8 175 8

5Y191/8 800 20!) 1,4 40 112 12 1,8 175 8 1

5Y194/10 1000 e2ol) L4 40 12 12 8 75 8 1

svi91/12 1200  2o!) 1,4 40 (132 12 1,8 175 8 1

SY194/14 1400 20%) i,4 40 112 12 1,8 175 8 1

5Y191/16 1600 2o!) 1,4 40 112 12 1,8 175 8

sY192/1 100 agl) 1,4 90 r1y2) 20 ¢ 175 8

sy192/2 200 411 1,4 90 112 20 1 175 8 1

8Y192/4 400 411) 1,4 90 132 20 1 175 8 1

5Y192/6 500 41! 1,4 90 11® 200 1 175 8 1

8Y192/8 800 att) t,4 90 (112 20 t 175 8 1

1) pes 9, = 100 °C; 2) Ippy bet Upgyi ) hier Ug

20



Typ Upsn  Ipay  Up®  bet Trmax - Prot Rtnye oj H M
max  Ip bei Ug
v A [mA) V A [mA] pA [mA] W X/W °c

SY192/10 1000 413) 1,4 90 (11% 20 1 175 8 1

sy192/12 1200 413 1,4 90 113% 20 1 175 8 1

SY192/14 1400 413 1,4 90 (115! 20 1 175 8 1

S5Y192/16 1600 413) 1,4 90 119 20 1 175 8 1

sy3a3 60 3 L1 3 (101% - = - 6 87
sy3a4 200 3 4,1 3 (1019 - = - 6 87T
sY325 400 3 14,1 3 1o01® - = = 6 &7
sY326 650 3 £,8 3 [t01% - 3 s 6 &7
sv327 1250 3 1,1 3 (1018 - = & 6 87
8Y351/0,5 50 1,61) 1,2 3 2002) 2 604 150 & 14
SY351/1 100 1,61) 1,2 3 2002) 2 60%) 150 & 14
sY351/2 200 1,61) 1,2 3 2002) 2 60%) 150 8. 14
SY351/3 300 1,61) 1,2 3 2002) 2 60%) 150 8 14
SY351/4 400 1,61) 1,2 3 2002) 2 60%) 150 & 14
SY351/6 600 1,61) 1,2 3 2002) 2 60%) 150 8 14
SY351/8 800 1,6l) 1,2 3 2002) 2 o) 150 8 14
SY351/10 1000 1,6') (2 3 2002) 2 6o%) 150 8 14
SY351/12 1200 1,6}) 1,2 3 2002) 2 60*) 150 8 14
SY351/14 w00 1,61 1,2 3 2002) 2 60%) 150 8 14
SY360/0,5 50 L 0,95!) 1,2 i 3002) 1,1 9s51) 450 8 13
SY360/1 100 0,95 1,2 3002) 1,1 9s5')  1s0 8 13
SY360/2 200 o,98) 1,2 3002) 1,1 o9s!) ys0 & 13
SY360/3 200 o,981) 1,2 1 3002) 1,1 9s!) 150 8 13
SY360/4 400 o,958) 1,2 1 3002) 1,1 951) 150 & 13
5Y360/6 600 o,951) 1,2 1 3008) 1,1 9s') 150 & 13
SY360/8 800 0,95 1,2 ¢ 3002) 1,1 98') 150 & 13
sY360/10 ,1000 ©0,95') 1,2 1 3002) 1,1 95Y) 150 & 13
SY360/13 1300 o,95Y) 1,2 1 3002) 1,1 9s!) ys0 8 13
SY360/16 1600 ©0,95') 1,2 1 3002) 1,1 9s!) 450 8 13

1) 9, - 45 °C, AnschluBdrahtlange 10 mm, Sinushalbwellen

2) Bei 0, T+Upgy Yy

= 150 ©c;

3) 9 = too o

%) g, = 85 9, AnschluBdrahtldnge 10 mm, Sinushalbwellen; 9) Ippy bei Ugpy
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Typ Urrm  Ipav  Up  Del Trmax  Ftot Renge ¥y H M
max  Ip bei Ug
v A [mA) V A [mA] pA [mA] W KW °%C
SY361/10 1000 13) 1,2 1 45) 1,1 608 150 & 13
SY361/13 1300 13) 1,2 | 45) 1, 60%) 150 8 13
SY361/16 1600 13) 1,2 45) 1,1 608 150 .8 13
SY361/18 1800 13) 1,2 45) 1,1 60%) 150 8 13
IN1199A 50 12 0,55 12 (31 . - = 10 1
1N1200A 106 12 0,55 12 (2, 5) - - = 10 1
1N1202A 200 2 0,55 12 [2) = = = 10 1
1N1203A 300 12 0,55 12 [1,78) - - = 10 1
1N12044 400 12 0,65 12 (1, 5] = - - 10 1
1N1205A 500 12 0,55 12 [1,25) - = = 10t
1N1206A 600 12 0,55 12 €8 = = S 10 ¢
IN1341B 50 6 0,65 6 450 ~ - o 10 1
1N1342B 100 6 0,65 6 450 = = = 10 1
1N1344B 206 6 0,65 6 450 = = - 10 1
{N1345B 300 6 0,65 6 450 . - - 10 1
1N1346B 400 6 0,656 6 450 = - = 10 1
{N1347B 500 6 0,65 6 450 = 2 s 10 1
1N1348B 600 6 0,65 6 450 - - o 10 1
14001 50 (1) 1,1 i 52) = 65 175 4 5)
1N4002 100 11) 1,1 52) & 65 175 4) %)
1N4003 200 1) 1 4 52) £ 65 175 4) 5)
1N4O04 400 11 1,10 1 52) - 65 175 4 5)
1N4005 600 1) L1t 52) = €5 175 4 %)
1N4006 800 11) 1 = 52) ~ 85 i7s 4) 5)
1N400T too0 11} . 1 52) - 65 175 4 5)
1N4007S 1100 1 T8 S 10 = = 175 7 4t

1) 9, = 75 °C, Anschlugdrantlinge 10 mm

2) Bei Hersteller 7 und 10: Ip = 10 WA

3) 9, = 85 OC, Anschlufdrahtlange 10 mm, Sinushalbwellen
4 5,7 9 10

5) 9y = 25 °C, Uppy

©) y, = 45 °C, AnschluBdrantlinge 10 mm, Sinushalbwellen



Typ Usrm  Ipav  Ur bet Trmax  Ptot Rinjc Yy

max  Ip bei Uy
v A [mA] V A [mA] pA [mA] W KW °c

iN5400 100 3t) 1,2 3 20 - 5 175
1N5401 200  31) 1,2 3 20 = = 175
1N5402 300 3!) t,2 3 20 - - 175
1N5403 400 3t) 1,2 3 20 - = 175
1N5404 soo  31) $,2-- 3 20 2 - 175
1N5405 oo  3!) 1,2 3 20 = = 175
1N5406 soo  3!) 1,2 3 20 - - 175
1N5407 1000  31) 1.2 3 20 - - 175
1N5408 1300 31 1,2 3 20 - - 175
2D2401 50 12) 1,1 1 10 - - 3)
2D2402 100 18) G 10 = = }
2D2403 200 12) 11t 10 5 - 3
2D2404 400  12) i1 10 = = 3 g
2D2405 600 12) 8 B 10 - - 3y
2D2406 800 12) 1,1t 10 = - 3y
202407 1000 12} | 10 - - 3 g
6S14P 125 &%) 1,25 5 155) = 6,5 150 9
6S12P 250 &%) 1,25 5 155) - 6,5 150 9
6S13P 380 &%) 1,25 5 55) - 6,5 150 9
6S14P 450 &%) 1,256 5 155) - 6,5 150 9
6S15P 550 &%) 1,25 5 55) = 6,5 150 9

1) o
2)

& O,
5 = 45 °C

Hier Igmay

3) Hier v, = 125 °C
4) 9, - 85 °%C

5) Bet Uppy

8l 7, 10

8]
W



3.1.2,

Schnelle Gleichrichterdioden

Typ Upry  Irav  Up  bei t,. bet Ringe 9y H M
max Ig max Ip Ig
v A (mA] V A ns AlmA] A[mA) K/W %

BA1ST 400 0,4 1,3 i 300 0,61 0,01 = 180 5 13
BA15T 400 0,4 1,5 0,4 300 -~ - T8 i50 9 13
BA15T7 400 0,5 1,6 1 300 ¢Q,01 0,0t - = 10 55
BA157-200 200 Q,5 1,5 1 300 0,01 0,01 = = 10 55
BA157-100 100 Q0,5 1,5 i 300 0,01 0,01 & o 10 65
BA157-50 50 0,5 1,5 1 300 0,01 0,01 - = 10 55
BA158 600 0,4 1,3 1 300 0,0f 0,01 = 150 5° 13
BA158 600 0,4 1,5 0,4 300 - = 78 150 9 13
BA158 600 0,5 1,5 i 300 0,01 0,01 4 - 10 55
BA159 1000. 0,4 14,3 1 300 O',Oi 0,01 - 150 - § 13
BA159 1000 0,4 1,5 0,4 300 - - ™ i50 9 13
BA159 1000 0,5 1,5 1 300 0,01 0,04 - 10 55
BA159-800 800 0,5 1,5 i 300 0,01 0,04 - > 10
BA160-50 50 i 1,5 1 300 0,01 0,01 & - 10 5%
BA160-100 100 i 1,5 1 300 0,01 0,0t - = 10 55
BA160-200 = 200 1 1,'5 1 300 0,01 0,01 - = 10 55
BA160-400 400 1 1,5 i 300 0,01 0,01 = = 10 55
BA160-600 600 1 1,5 1 300 0,0f 0,01 & - 10 55
BA160-800 800 1 L5 1 300 0,01 0,01 = - 10 55
BA160-1000 1000 1 1,5 1 300 0,01 0,0t ~ & 10 5%
BAX1S57 400 0,4 G, 97 0,4 400 -~ = 62 150 9 i3
BY296 100 2 1,3 3 500 0,01 0,01 = = 10 14
BY297 200 2 1,3 3 5006 ¢,01 Q,0% - - 10 14
BY298 400 2 1, 3 3 500 ©0,0: 0,01 - - 10 14
BY298A 600 2 1,3 3 500 0,01 ©,01 2 - 10 14
BY299 800 2 43 ) 3 500 90,01 0,0t =] = 10 14
BY396 100 3 1,5 6 £00 0,01 0,04 - - 10 14
BY397 200 3 1,5 6 500 0,01 0,01 - = 10 14
BY398 400 3 1,5 6 500 0O,C1 0,01 = = 10 14
BY338A 600 3 1,5 B 500 0,0t 0,01 - = 10 14
BY399 800 3 t; B 6 500 0,01 0,01 = = 10 14
BYF3 4000 (e} .25 0,31 150 (2] [4) = = 7 59
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Typ Upre  Ipav Up bei t.. bei Rin jo 9y H M
max Ip max Ip Ip
v A (mA] V A ns  AmA] AlmA] KW °C
BYFS 8000  [10] 25 0,01 150 [2]  [4) - - 7 59
BYFT 10500 [10]) 25 0,01 150 [2]  [4) - - 7 89
BYF9 13500 [5) 50 0,01 150 [2]  [4) - - 7 59
BYF13 17500 [5) 50 0,01 150 [2]  [4] - - 7 59
BYF16 22500 [5) 50 0,01 150 [2]  [4] - - 7 59
BYF261 50 5 4,5 5 700 0,02 0,02 - - 7o it
BYF262 100 5 1,5 5 700 0,02 0,02 - - T of
BYF263 200 5 1,5 5 700 0,02 0,02 - - 7 4
BYF264 400 5 1,5 & 700 0,02 0,02 - - 7. 4
BYF265 600 5 1,5 5 700 0,02 0,02 - - 7 4
BYF266 800 5 1,5 5 700 0,02 0,02 - - 7T 4
BYF267 1000 & 1,5 5 700 0,02 0,02 - - 7 1
BYF261M 50 5 1,56 5 450 0,02 0,02 - - T -4
BYF262M 100 5 1,5 & 450 0,02 0,02 - - 7
BYF263M 200 5 1,5 5 480 0,02 0,02 - - T 4
BYF264M 400 5 1, 5 450 0,02 0,02 - - 7" 4
BYF265M 600 5 1,5 5 450 0,02 0,02 - - T 4
BYF261F 50 5 1,6 & 250 0,02 0,02 - B 7. 4
BYF262F 100 5 1,5 & 250 0,02 0,02 - - 7t
BYF263F 200 5 1,56 5 250 0,02 0,02 - - 7 i
BYF264F 400 5 $,% 5 250 0,02 0,02 - -~ T 1
BYF281 50 20 1,5 20 700 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF282 100 20 1,6 20 700 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF283 200 20 1,5 20 700 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF284 400 20 1,5 .20 700 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF285 600 20 1,56 20 700 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF286 800 20 1,5 20 700 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF287 1000 20 1,5 20 700 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF281M 50 20 t,5 20 450 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF282M 100 20 1,5 20 450 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF283M 200 20 1,5 20 450 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF284M 400 20 1,56 20 450 0,02 0,02 - 150 7 2
BYF285M 600 20 1,5 20 450 0,02 0,02 - 150 7. 2

2
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Typ Uggm  Ipav  Up  Dbei .. Dbei Ripnje 9y H M
max Iz max Ip Iz
v A [mA] V A ns  A[mA) A[mA) X/W °¢

BYF28i{F 50 20 1,5 20 250 0,02 0,02 = 150 7 2

BYF282F 100 20 1,5 20 250 0,02 0,02 - 150 7 2

BYF283F 200 20 1,5 20 250 0,02 0,02 = 150 7 2

BYF284F 400 20 1,5 20 250 0,02 0,02 = 150 7 2

BYF401 50 i 1,85 A 500 0,0t 0,01 - 175 T 44
BYF402 100 1 1,28 1 500 0,01 0,01 - 175 7 41
BYF403 200 1 1,25 1 500 0,01 0,014 & 178 7 41
BYF404 400 1 1,25 1 500 0,01 0,04 = 175 7T 41
BYF405 600 i 1,25 1 506 0,04 0,01 - 175 T 41
BYF406 800 i 1,25 4 500 0,01 0,01 & 175 7. 44
BYF407 1000 1 1,85 ¢ 500 0,01 0,01 = 178 7 41
BYF500 50 2,5 i,25 3 500 0,01 0,01 = 150 7 14
BYF501 100 2,5 1,26 3 500 0,01 0,0% = 150 7 14
BYF502 200 2,5 1,26 3 500 0,01 0,01 = 150 7 14
BYF503 300 2,5 1,26 3 500 0,0¢f 0,01 = 150 7 14
BYFE04 400 2,5 1,285 3 500. 0,01 0,01 . 150 7 14
BYF505 500 2,5 1,26 3 500 0,01 0,01 o 150 7 14
BYF506 600 2:5 1,285 3 500 0,01 0,01 - 150 7 14
BYF507 800 2,5 1,25 3 500 0,01 0,01 = 150 7 14
BYF508 1000 2,5 1,26 3 500 0,01 0,01 2 150 7 14
BYP150-50 50 0, 4 = = 500 - - = - 2 55
BYP150-100 100 0,4 = 3 500 - = - - 2 55
BYP150-225 225 0,4 = - 500 - - = - 2 55
BYP150-300 300 0,4 - - 500 - & = - 2 58
BYP{5G-400 400 0, 4 = = 500 - &= = - 2 55
BYP150-800 600 o, 4 - . 50C - B o - 2 55
BYP155-350 350 i,2 = ~ 350 - - = = 2 14
BYP155-600 600 1,2 = =3 350 - = - - 2 4
BYP671-50 50 5 = = 450 - & ) - - ie
BYP67i-50R 60 5 - - 450 -~ = = & 2 12
BYP671-100 100 5 = . 450 - - - - 4 12
BYF671~-100R 100 5 2 L 450 - 2 G 2 2 12
BYP6T71~200 200 5 = N 450 - = ® N 2 i2
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Typ Urgm  Iray  Up  bei t.. bei Rgnje 9; H H
max Ip max Ip IR '
\'4 A [mA] V A ns A[mA] A[mA) K/W oc
BPY671~200R 200 5 - - 450 - - . ¥ 2 12
BPY671-350 350 s - - 450 - - % = 2 i2
BPY6T71-350R 350 5 ] - 450 - = i) = 2 ie
DiOFO5 (R) 50 i0 1,3 i0 600 2 = 2, 4% i50 9 1
DiOF1 (R) 100 10 1,3 10 600 2 = 2,15 150 9 1
DiOF2 (R) 200 i0 1,3 i0 800 2 - 2, 45 i50 9 i
DiOF3 (R) 300 10 43 10 600 2 - 2 45 150 9 1
DiOF4 (R) 400 10 4,3 i0 600 2 - 2, 15 150 9 1
DiOF5 (R) 500 i0 1, 3 10 600 2 - 2, 1% 150 9 1
D10OF6 (R) 600 10 15 3 10 600 2 - 2, {5 !5_0 9 1
D1OFS8 (R) 800 10 £ 3 10 600 2 - 2: 18 150 9 1
Di0OF10(R) 1000 10 1,3 10 600 2 - 2, 15 150 9 1
D16FO05 (R) 50 i6 4,6 16 600 @2 - 2, T 150 9 1
D16F1 (R) 1C0 16 1,6 16 600 2 = 47 150 9 1
Di6F2 (R} 200 ‘16 1,6 i6 600 2 - TR 150 ¢ 1
Di6F3 (R) 300 i6 1,6 i6 600 2 & L P 150 G 1
D16F4 (R) 400 i6 1,:6 16 600 2 - i, % 150 ¢ 1
Di6F5(R) 500 i6 1,6 16 600 2 = 5T 150 9 1
D16F6 (R) 600 i6 1,6 16 600 2 - L 150 9 ) &
Di16F8(R) 800 i6 1,6 16 600 2 = 1, ¥ 150 9 1
D16F10 (R} 1000 i6 1,6 16 600 2 = > T § 150 9 1
D25F05 (R) 50 25 1, 6 25 600 2 - 1 150 9 2
D25F1 (R) 100 25 1,5 25 600 2 = 1 150 9 e
D25F2 (R) 200 25 1,5 25 600 2 - 1 150 9 2
D25F3(R) 300 25 1,8 25 600 2 ~ 1 150 9 &
D25F4 (R) 400 25 1,8 25 800 2 - o & 150 ¢ 2
D25F5 (R) 500 25 1,5 25 600 2 = 3 150 9 2
D25F6 (R) 600 25 1,5 25 600 2 - 1 150 9 2
D25F8 (R) 800 25 1,5 25 600 2 = 3 150 9 2
D25F10 (R) 1000 25 1,5 25 600 2 = 1 150 9 2
D32F05 (R) 50 32 4,8 32 800 2 - 0,9 150 9 2

D... und D... (R) haben gleiche Daten,

aber umgeKehrte Polaritit



TyP Uppn  Irav U trr Det Rinje 9y H M
. max Ip max Ip Ip
v A [mA] V A ns  A[mA] A[mA] KX/W ol
D32F1 (R) 100 32 1,5 32 800 2 - 0,9 150 9 2
D32F2 (R) 200 32 1,5 32 800 2 - 0,9 150 9 2
D32F3(R) 300 32 1,5 32 800 2 - 0,9 150 9 2
D32F4 (R) 400 32 1,5 32 800 2 - 0,9 150 9 2
D32F5 (R) 500 32 1,5 32 800 2 - 0,9 150 9 2
D32F6(R) 6800 32 1,5 32 800 2 - 0,9 150 9 2
D32F8 (R) 800 32 1,5 32 800 2 - 0,9 150 9 2
D32F10(R) 1000 32 1,5 32 800 2 - 0,9 150 9 2
D4OFO5 (R) 50 40 1,8 40 800 2 - 0,85 150 9 2
D4OF1 (R) 100 40 1,8 40 800 2 - 0,85 150 9 2
D4OF2 (R) 200 40 1,8 40 800 2 - 0,85 150 9 2
D4OF3 (R) 300 40 1,8 40 800 2 - 0,86 150 9 2
D4OF4 (R) 400 40 1,8 40 800 2 - 0,85 150 9 2
D4OFS (R) 500 40 1,8 40 800 2 - 0,86 150 9 2
D4OF6 (R) 600 40 1,8 40 800 2 - 0,85 150 9 2
D4OFS (R) 800 40 1,8 40 800 2 - 0,85 150 9 2
DUOF1G(R) 1000 40 1,8 40 800 2 - 0,85 150 9 2
DRR104 100 0,4 1,5 0,4 1000 - - 75 150 9 13
DRR204 200 0,4 1,5 0,4 1000 - - 75 150 9 13
DRR40O4 400 0,4 1,5 0,4 1000 - - 75 150 9 13
DRR604 600 0,4 1,5 0,4 1000 - - 75 150 9 13
DRR14 1000 0,4 1,5 0,4 1000 - - 75 150 9 13
KD212A 200 1 1 1 300 2 - 10 85 1 34
KD212B 200 1 1,2 1 300 1 - 10 85 1 34
KD212W 100 1 1 1 500 2 - 10 85 1 34
KD212G 100 1 4,8 4 500 - 10 85 1 34
KD213A 200 10 1 10 300 1 - 1,5 85 1 25
KD213B 200 10 1,2 10 170 1 - 1,5 85 1 25
KD213W 200 10 1,2 10 500 1 - 1,5 85 1 25
XD213G 100 10 1,2 10 300 1 - 1,5 85 1 25
KY189 850 4 1.3 3 300 - - - 155 3 1

D... und D... (R) haben gleiche Daten,

28

aber umgeKenrte Polaritat



Typ Ugry  Irav  Up  bet t.. bet Rense 9y

v A [mA] V A ns  A[mA] A(mA] K/W %
KY190 650 4 13 3 300 -~ = - 156 3
KY193 200 6 1,4 6 500 - - = 155 3
KY194 400 6 1,4 6 500 - - - 165 3
KY195 800 5} 1,4 6 500 - - - 156 3
¥Y196 100 1,2 L,3 3 500 - - = i55 3
KY197 200 1,2 1,3 3 500 - - - 155 3
KY198 400 %, 2 1,3 3 500 - - - 155 3
KY199 800 1,2 1,3 3 500 - = = 155 3
KY261 200 1,5 1,3 1,5 500 - - - 125 3
Kyase2 400 1,5 i, 3 1,5 500 - " e - 128, 3
KY263 600 1,5 1,3 1,5 500 - = - 125 3
KY264 800 1,5 1,3 1,5 500 - - - 125 3
XY265 1000 1,5 1,3 1,5 500 - = = 125 3
¥yaT71 100 3 1,3 3 300 - - - 155 3
Kyera 200 3 1,3 3 300 - = = 155 3
KY273 300 3 ,3 3 300 - = - 155 3
KvaT4 400 3 1,3 3 300 - - - 155 3
KYW31/50 50 25 0,85 20 100 - - - 156 3 2
KYW31/100 100 25 0,8 20 100 - = S 165 3 2
KYW31/150 150 25 0,8 20 100 - - - 155 3 2
KYW77/50 50 25 0,85 20 60 - - = 155 3 2
KYWT7/100 100 25 0,8 20 60 - - - 165 3 2
KYW7T7/150 150 25 0,8 20 60 - - - 156 3 2
KYWTT/200 200 25 0,8 20 60 - - = 155 3 2
SY196/1 100 15 1,4 20 300 - - - 155 8 T
sY196/2 200 15 1,4 20 300 - = = 155 8 7
SY196/4 400 15 i,4 20 300 - z - 155 8 7
SY196/6 600 15 1,4 20 300 - - - 155 8 7
SY196/8 800 15 1,4 a0 300 - - = 155 8 T
SY196/10 1000 15 t,4 20 300 - = - 165 8 7T
SY197/4 100 25 1,4 20 300 - - - 155 8 7
SY197/2 200 25 1,4 20 300 - - - 155 8 T
SY197/4 400 25 t,4 20 300 - - - 155 8 7T

2
Nel



Typ U Ipav  Up  Deil tp bel Rtnje 9y

max Ig max Ip Iz
v A [mA] V A ns  A[mA) A[mA] K/W %
SY197/6 600 25 1,4 20 300 - - - 155 8
sY197/8 800 25 1,4 20 300 - - - 155 8
SY197/10 1000 25 1,4 20 300 - - - 155 &
sv330/1 100 0,48 2, 250 1 o, 4 - 160 8
sY330/2 200 0,48 2,4 250 1 0,4 - 160 8
S5Y330/4 400 0, 48 2,4 250 1 0,4 - 160 8
SY330/6 600 0,48 2,4 250 1 O, 4 - 160 8
5Y330/8 800 0,48 2,4 250 i 0,4 - 160 8
5Y330/10 1000 0,48 2,4 250 1 0,4 - 160 8
sY330/12 1200 0,48 2,4 250 1 0,4 - 160 8
SY330/15 1500 0,48 2,4 250 4 0,4 - 160 8
SY330/18 1800 0,48 2,4 250 1 0,4 - 160 8
5Y330/20 2000 0,48 2,4 250 1 0,4 - 160 8
SY345/05K 50 1,4 i,2 250 1 0,4 - 140 8
SY345/1K 100 1,4 1,2 250 0,4 - 140 8
SY345/2K 200 1,4 1,2 250 0,4 - 140 8
SY345/4K 400 1,4 1,2 250 1 0,4 - 140 8
SY345/6K 600 1,4 1,2 250 1 0,4 - 140 8
SY345/8% 800 1,4 1,2 250 1 0,4 - 140 8
SY345/10K 1000 1,4 1,2 250 1 0,4 - 140 8
SY345/05L 50 1,4 i, 2 350 1 0,4 - 140 8
SY345/1L 100 1,4 1,2 350 0,4 - 140 8
SY345/2L 200 1,4 1,2 350 1 0,4 - 140 8
SY345/4L 400 1,4 1,2 350 1 0,4 - 140 8
SY345/6L 600 1,4 1,2 350 1 0,4 - 140 &
SY345/8L 800 1,4 1,2 350 0,4 - 140 8
SY345/10L  100C 1,4 1,2 350 4 0,4 - 140 &
SY346/05 50 0, 81 1,3 200 1 0,4 - 140 8
SY346/1 100 0, 81 1,3 200 1 0,4 - 180 ' &
8Y346/2 200 c, 81 1,3 200 ¢ 0, 4 - 140 8
SY346/4 400 0, 74 1,3 200 1 0,4 - 140 8
SY346/6 600 Q, 68 1,3 200 1t 0,4 - 140 &
SY346/8 800 0, 83 1,3 200 1 0,4 - 140 &
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Typ URrM Tpay Up bei .. bel Rch "J

v A [mA] V A ns A[mA) A[(mA] K/W o)

SY346/10 1000 0O, 59 1,3, 200 1 0,4 - 140
SY347/05 50 0,73 1,5 200 1 0,4 = 140
SY34T/1 100 0,73 1,5 200 i 0,4 - 140
sY347/2 200 0,73 1,5 200 1 0,4 = 140
SY34T/4 400 0, 67 1,5 200 1 0,4 - 140
SY347/6 600 0, 61 155 200 0,4 - 140
SY347/8 800 0, 57 1,5 200 1 0,4 - 140
SY347/10 1000 0,53 1,8 200 1 0,4 - 140
SY356/05K 50 3 1,2 300 1 0,5 - 150
SY356/1K 100 3 1,2 300 1 0,5 - 150
SY356/2K 200 3 1,2 300 0,5 - 150
SY356/4K 400 2 1,2 300 1 0,8 - 150
SY356/6K 600 3 t,2 300 1 0,5 - 150
5Y356/6K 800 3 1,2 300 1 0,5 - 150
SY356/10K 1000 3 1,2 300 1 , 5 = 150
SY356/05L 50 3 1,2 400 1 0,5 - 150
SY356/1L 100 3 1,2 400 1 0,5 - 150
SY366/2L 200 3 1,2 400 1 0,5 - 150
SY356/4L 400 3 L, 2 400 1 0,5 - 150
SY3656/6L 600 3 1,2 400 1 0,5 - 150
SY356/8L 800 3 1,2 400 | 1 0,5 - 150
SY356/10L 1000 3 1,2 400 1 0,5 - 150
SY625/0,5 50 28 0,86 20 50 1 o, 1 - 150
SY625/1 100 28 0,85 20 50 1 0, 1 - 150
sY625/1,5 150 28 0,86 20 50 | o, 1 - 150
SY625/2 200 28 0,86 20 50 1 0, - 150
SY710/0,5 50 7 0,85 5 35 1 0,1 2,7 150
SYT10/1 100 7 0,85 5 35 0,1 2,7 150
SY710/1,5 150 7 0,8 5 35 1 0,1 2,7 150
sY710/2 200 7 0,8 & 35 4 0,1 2,7 150
SY715/0,5 50 12 0,85 10 35 1 0,1 2 150
SYT715/1 100 12 0,85 10 35 1 o, 1 2 150
SY715/1,5 150 12 0,85 10 35 1 0,1 2 150

® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ¢ ® O® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® » ° ® o



Typ Ugen  Ipav  Ur pei t.. bei Renge Yy
max Ip max Ip Ig
v A[mA) V A ns A[mA] A[mA) X/W %
85Y7i5/2 200 12 0,85 10 35 1 0,1 2 150 & 12
1JK30 3000 [20] 50 0,05 55 [2) (5) - 120 5 54
1JK60 6000 [20] 50 0,05 55 21 (51 - 120 5  s4
1JK100 10000 [20] 50 0,05 55 2 (5] - 120 5 54
1JK120 12000 [20) 50 0,05 55 21 [5) - 120 5 54
1N3879 50 6 1,4 6 200 1 - - - 10 1
1N3880 100 6 1,4 6 200 1 - % - 10 1%
1N3881 200 6 1.5 & 200 1 - - - 10 1
1N3882 300 6 1,4 6 200 1 - - - 10 1
1N3883 400 6 1,4 6 200 1 - - - 10 1
1N3889 50 12 1,4 12 200 1 - - - 10t
1N3890 100 12 1,4 12 200 1 - - - 10 1
1N3891 200 12 1,4 12 200 1 - - - 10 1
1N3892 300 12 1,8 12 200 1 - - - 10 1
1N3893 400 12 1,4 12 200 1t - - - 10 1
6DRR1P 125 6 1,25 6 600 1 - 6,5 150 9 12
6DRR2P 250 6 1,25 6 600 1 - - 150 9 12
6DRR3P 350 6 1,25 6 600 1 - - 150 9 12
6DRR4P 450 6 1,25 6 600 1 - - 150 9 12
6DRR5P 550 6 1,25 6 600 1 - - 150 9 12
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3.1.3.

Schottky-Gleichrichterdioden

Typ Uggy Ipay = Up  bet Iy bei Py 9y H M
max Ip max Ug [¥,1
v A [mA] V A [mA] pA [mA] V W O¢;
DSch2-16-02 20 16 1,1 50 (10) 5 - 125 4 1
DSch2-16-03 30 16 1,1 50 [10] 5 - 125 4 1
DSch2-16-04 40 16 1,1 50 [10} 5 - 125 4 1
KAS21/40 sol) 0,3 0,25 [0,1) 0,5 15 0,25 [i25) 3 18
1 0,15

KAS21/75 751} 0,3 0,25 [0,1] 0,5 15 0,25 [125) 3 18
XDS14A 10 0,0t 1 10} 5 6 - 100 1 21
KY¥S26/30 0 2,6 0,6 3 30 52) - [125) 3 14
KYS26/40 40 2,6 0,6 3 40 52) - [125) 3 14
XYS30/30 30 30 0,6 303 30 102) - [125) 3 2
XYS30/40 40 30 0,6 303 40 108) - [125) 3 2
SY525/0, 2 20 30 0,74 30 3] B - 175 8 1
SY525/0, 3 30 30 0,74 30 3 - - 7% 8 1
SY525/0,4 40 30 0,74 30 3 = - 17 8 1
S8Y525/0, 5 50 30 0, 74 30 {3) - - 175 8 58
5Y525/0, 6 60 30 0,8 30 ~ - - 17 8 1
sY525/0,7 70 30 0,8 30 - - - 17 8 1
SY525/0, 8 80 30 0,8 30 - - - 175 8 1
SY526/0, 2 20 25 0,55 25 (5) - - 150 8 1
SY526/0, 3 30 25 0,55 25 51 = = 150 8 1
SY528/0,35 35 25 0,55 285 5] = - 150 8 1
SYS52R/0,4 40 25 0,56 25 5] N - 150 8 1
SY526/0,45 45 25 0,55 25 5] = - 150 8 1
1) Ug(min) bet I = 5 pa

2) Hier Up(mn) Des Ig

3) Bet vy =

100 °C



3.1.4. @leichrichterbriicken

Typ Usam Igav L Rg Up  bel Ipt) Rynye 9y H H
max Ig
v A ofF  Q v A WA K/W °c
B20/15-2081 50 20 - - 3 = - EIN = 8 115
B40/30-2081 100 20 - - - - - 2,4 7= 8 115
B80/T0-20S1 200 20 - - - = - 2,1 - 8 115
B126/110-20S1 300 20 - - i = - 2,4 - 8 115
B250/220-20S1 600 20 - - - - - 2,1 - & 115
BAOCBOO 100 o,82) - - 1,3t 10 - 175 T 112
B30C800 200 0,88 - - (L3 1 1o - 175 7 112
B125C800 300 0,82 - = 1,3 1 10 - 175 7 112
B250C800 600 0,82 - - 1,3 1 10 - 175 T 112
B380C800 800 ©,8%) - = 1,8 54 10 - 175 T 1@
B500C800 1000 ©,82) - - 1,3 4 10 - 175 T 112
B40C1000 100 18 - - 1,2 1 0 - 175 T 112
BB0OC1000 200 18) - - 1,2 4 10 - 175 T 1o
B125C1000 300 18) - - 1,2 1 10 - 175 T 112
B250C1000 600 12) - - 1,2 1 10 - 175 © T 1t2
B380C10Q0 800. 12} - - 1,2 10 - 175 7T 112
B500C1000 to00 18 - - g2 t 10 - 175 7 112
B40C1500 100 1,58) - - 1,4 - 10 - 175 3
BBOC1500 200 1,52 - - id 4 10 - 175 3 4)
B125C1500 300 1,52 - - 1 1 10 - 175 3 B
B250C1500 600 1,5%) - = 1,1 10 - 175 3 4
B380C1500 800  1,52) - - 1,1 1 0 - 175 3) 4
B500C1500 1000 1,52) - - 1,1 1 10 - 175 3 4
B4OC1500 80 1,5 5 0,5 ,1 1 0 = 150 9 106
B8OC1500 160 1,5 2,5 1 i;4 10 - 150 9. 106
B125C1500 250 1,5 1,5 1,5 1,1 6 = 150 9 106
B250C1500 500 1,5 0,8 2,5 1,1 1 10 - 150 9 106
B5G0C1500 1000 1,5 0,4 5 1,4 1 10 - 150 9 106
B40C3200/2200 100 2,2 5 0,5 - - - - 150 31 %)
B80C3200,/2200 200 2,2 2,5 1 - “ - - 150 3) 5

1) Bei Uggus 2! Bet vy - 45 °c; 3 7, 105 4 142, 1225 8) 113, 119
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TYP Uprm Ipav L Rg  Up bei Ipt) Repje Iy H M

max Ip
v A mF  Q v A WA K/W o8

B125C3200/2200 300 2,2 1,5 1,8 - = = = 150 4 5)

B250C3200/2200 600 2,2 1 2 - - = - 150 4 B)

B40C5000,/3300 100 3,3 10 0,5 - - - - 150 7 113
BBOC5000/3300 200 3,3 S5 1 - = - . 150 7 113
B125C5000/3300 300 3,3 2,5 1,8 - 5 = = 150 7 113
B250C5000/3300 600 3,3 1 2 - - - - 150 7 113
B4OC5000/33008 100 3,3 10 0,4 - = = - 150 7 113
B8OC5000/33005 200 3,3 5 0,8 - = = 2 150 7 113
B125C5000/3300S 300 3,3 2,5 1,3 - - = 5 150 7 113
B250C5000/33005 600 3,3 4 1,5 - - - - 150 7 113
BYW6O 50 35 = = = 2 = = 175 7T 114
BYWo 1 100 35 - - = - . — 175 7 114
BYW6Z 200 35 = = - - - - 175 7 114
BYWE4 300 35 5 & = = . = 175 7 114
BYW66 €00 35 N - - 3 s L 175 7 114
BYW58 800 35 = = = - - ~ 175 7 ti4
BYWEG 1000 45 & - = - = - 175 7 114
KZ401A 500 0,4 - - ,5 0,4 100 - C852) 1 ot

KZ401G 500 0,5 - - 2,5 ,6 100 - as2) 1 92

KZ402A 500 i - - 4 1 125 - 852) 1 i23
KZ4028 500 1 - - 4 1 125 - 852) 1 123
KZ402W 400 1 - . 4 1 125 - 853) 1 y23
KZ402G 306 1 = - 4 1 125 - as3) 4 123
XZ402D 200 - - 4 1 125 - 853) 1 123
KZ402E 100 = = 4 125 - as3) 1 123
KZ402Sh 600 0,6 - - 4 0,6 125 - 853) 1 123
KZ4021 500 0,6 - = 4 0,6 125 - 853) 1 123
KZ403A 600 1 =t 4 1 125 - 853) 1 124
KZ403B 500 1 = = 4 1 125 - 853) 1 124
KZ403W 400 - - 4 1 125 - 853) 1 124
KZ403G 300 1 - - 4 1 125 - 853) 1 1e4

1) Bei Ugpy; &) Hier ¥ i 3) Hier v; #) 7, 10; ) 113, 119
RRM a(max) a

[9%Y
N



TYP U Ipav CL Rs Up  bel Ipl) Rypye 9y H M

max !F
v A mF Q v A uA KW °C
KZ403D 200 1 - - 4 1 125 - 852) 1 o4
KZ403E 100 1 = = 4 1 125 - 852) 1 124
KZ403Sh 600 0,6 - & 4 0,6 125 - 852) 1 a4
¥74031 500 0,6 - - y 0,6 125 - 852) 1 a4
KZHO4A 800 1 - =" W 1 125 - 852) 1 125
KZ404B 500 1 - -4 { 125 - 852) 1 125
KZ4O4W 400 = = 4 i 125 - 852) 1 25
KZ404G 300 1 - - 4 1 125 - 858) 1 125
KZ404D 200 1 - - 4 1 125 - 852) 1 125
KZ4O4E 100 1 = - 1 125 - 852) 1 1es
KZ404Sh 600 0,6 - - 4 ,6 125 - 852) 1 1es
KZ4041 500 0,6 - - 4 0,6 125 - 852) 1 {25
KZ4OSA 600 1 - - 4 1 125 - 852) 1 126
¥Z405B 500 1 - - 4 1 125 - 852) 1 tas
K Z4OSW 400 1 - - 4 1 125 - as2) 1 126
KZ405G 300 1 - -4 1 125 - 852) 1 126
KZ405D 200t - -4 1t 125 - 852) 1 126
KZ4OSE 100t - - 4 1 125 - 852) 1 126
KZ405Sh 600 0,6 - - 4 0,6 125 = 852) 1 126
KZ4051 500 0,6 - - 4 0,6 125 - 852) 1 126
KZ40TA 400 0,8 - - 2,5 0,5 5 - 852) 1 93
KZ4O9A 600 3 = - 2,5 3 3 - 858) 1 95
KZ4O9B 500 3 = - 2,5 3 3 - 8s8) 1 95
KZ4O9W 400 3 - - 2,5 3 3 - 852) 1 95
KZ409G 300 3 = - 2,5 3 3 = 852) 1 95
KZ409D 200 3 - - 2,5 3 3 - 852) 1 95
KZ409E 200 3 = < 2,5 3 3 - 858) 1 95
KZ409Sh 100 6 - - 2,5 6 3 - 852) 1 g5
KZ4091 100 6 - - 2,5 6 3 - 852) 1 95
KZ410A 50 3 = - 1,2 3 10 - 852) 1 96
KZ410B 100 3 - - 2 3 0 - 858) 1 96

D) Bes Uppy; 2 Hier 9,

6

(9%



Typ 1R Rg Ipt) vy H
v A Q WA o]
KZ410W 200 3 = 10 852) 96
KZ412A 50 1 = 50 100%) 1 117
XZ412B 100 1 - 50 1008) 1 117
KZ412W 200 " 1 - 50 1002) 1 117
MSchi 35) 30 0,75 - 100 150 4 98
waMo5 /3 50 3 2 1000 155 4 99
WaMi /3 100 3 - 1000 155 4 99
waM2,3 200 3 = 1000 155 4 99
WaM05 /5 50 5 - 1000 155 4 99
WeH1 /5, 100 5 - 1000 155 4 99
waM2/5 200 5 - 1000 155 4 99
1PMOS 50 1, 23) 1 10 150 9 107
1PM1 100 1,23) 1,3 10 150 9 107
1PM2 200 1,23 3,3 10 i15¢ 9 107
1PM4 300 1,23 6,8 10 150 9 107
1PM6 600 1,23 11 10 150 9 107
1PM8 800 t,23) 15 10 150 9 107
3PMOS 50 3,23 5 0,3 20 150 9 108
3PM1 100  3,23) 0,5 20 150 9 108
3PM2 200 3,23 1 20 150 9 108
3PM4 400 3,23 3 20 150 9 108
3PM6 600  3,23) 3 20 150 9 108
3PM8 800  3,23) 5 20 150 9 108
4BA-25 25 o025 - = - 2 114
4BA-250 250 0,25 = - - 2 11
10PMOS 50 104) 0,3 100 125 9 109
10PHM1 100 10%) 0,5 100 125 9 109
10PM2 200 10%) 1,14 100 125 9 109
10PMY 400 10%) 2,2 100 126 9 109
1) Bei Ugpyi @) Hier 8,
3 Fur v, - 45 °C, R-Last; #) Fur vs : 80 °C

5) schottky-Diodenbricke
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Typ Usam Irav O Rs Up  bet Ig!) Rypye 9y H H
max Ip !
v A mF  Q v A HA K/W ¢

20FMO3 3 20%) - - 1,2 10 100 - 150 9 110
20PMOS5 50 208 - - 1,2 10 100 - 150 9 110
20PM1 100 209) - - 1,2 10 100 - 150 9 110
20PM2 200 208) - B 1,2 10 100 - 150 9 140
20PM4 400 208) - - 1,2 10 100 - 150 9 110
1) Bet Upgy: 2) Fr ¥g = 75 °C, R-last
3.2, Schaltdioden, Dioden fir allgemeine Anwendungen .
Typ Up Ip  Up bei Ip  bei tp. fur Cot 9y H M

(Ugp] max Ip Ug max Ip Up Ip max

v mA v mA  uA v ns mi V mA pF °C
BA170 20 150 1 80 ©,1 15 100 - - - - 150 - § 18
BALTL 30 150 1 80 0,1 15 100 - - - - 150 - 9 18
BAt7Z 50 150 80 0,1 45 400 - - = - 150 - ¢ 18
RAte2 20 100 1,2 100 - 15 = < = 1,5 100 - 7 29
BA182 35 160 4,2 400 o, B - - o~ - 1,5 100 1) 29
BA243 20 100 1 100 0,1 45 - - - - 2 50 - 2) 18
BAZ4ZA 20 100 4 100 0,4 465 - - - - 1,6 150 1) 48
BA244 20 100 1 100 - 15 =, = g = 7 18
BA244 20 100t 100 0,4 .48 = = = = 2 150 3) 48
BA244A 20 100 1 100 - 5 - - - - 1 - 7 18
BAZ44A 20 100 1 100 - 15 -~ = - - 1,6 150 3) 48
BAS11  [100] 75 t 10 0,025 20 4 0 6 i 4 150 - 7 18
BA513  {100] 75 1 100 0,025 20 4 10 6 1 4 150 - 7 18
BAS17  [70) 200 1 200 0,1 S0 4 10 - 10 2,5 150 - T 18
BAS1&  (75) 75 t 50 10,05 50 2 10 & ¢ 2 150 - 7 18
BAS519 [40)] 75 0,88 20 0,05 30 2 10 6 1 2 150 - T 18
Yo7, 10 2 s 9, 10; g 10; B 10
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Typ Ug Ip Up Dbei Iy  Dbel tp. fur Ciot 9y P H M

[UBR] max Ip Ug max Igp Ug Ip max

v mA v mA  pA v ns ma V mA pF ©°C
BA520  [75) 75 0,88 20 0,05 50 2 10 6 1 2 150 - T 18
BAS21  [35) 75 1 30 0,1 25 2 10 6 1 4 150 - 7 18
BAS23  [70] 200 ! 100 0,056 50 7 10 - 10 2 150 - 7 18
BAS3t  [30] 75 0,85 10 0,1 20 4 10 - 10 2 150 - 7 18
BAS32  [125] 100 1,1 100 0,1 80 4 10 & 10 1,3 150 - 7 18
BAS43  [15] 200 ! 100 0,4 12 50 27 - 30 1,5 150 - T 18
BAS44  [60] 200 1 100 0,4 50 50 30 - 30 1,5 150 - 7 18
BAS45  [120] 200 1 100 0,4 100 50 30 - 30 1,5 150 - 7 18
BAS46  [180] 200 i 100 ©,1 150 50 30 - 30 1,5 150 - 7 18
BASAT  [150] 100 1 100 0,1 120 50 30 - 30 6 150 - 7 18
BAX16 150 200 0,55 1{ 25 50 42030 3 L - - - 1018
BAX17 200 200 0,65 1 25 50 12030 3 i - - - 1018
BAY#1 40 225 1 200 0,05 20 15 200 - 200 5 2) 5 18
BAY4#2 60 225 1 200 0,05 30 15 200 - 200 5 - 2 s 1ia
BAY43 80 225 1 200 0,05 40 15 200 - 200 5 - 25 18
BAY8O 120 160 100 0,1 120 S50 30 - 30 - - - 1018
BAY93 20 115 1 10 0,1 10 15 10 - 4G 5 - 3 1) 4
BAYO4 25 115 ¢ 30 L1 25 2 106 1 - - 3 4018
BAY95 50 200 1 50 0,05 50 2 106 1 - - 3 40 18
D219A 70 5O 1 50 1 70 500 30 30 - 15 126 - 1 @2
D220 50 50 1,5 50 1 50 500 30 30 - {5 125 - i a2
D220A 70 50 1,5 50 1t 70 500 30 30 - 15 1285 - 1 22
D220B 130 50 1,5 50 1 100 500 30 30 - 15 125 - 1 @2
KA136 25 - 1 100 0,1 20 - 106 L 2 - %3 48
KA206 50 75 1 10 5 350 4 56 0,5 - 125 5 3 1
KA206S 50 75 1 10 5 >50%) 56 0,5 - 125 9) 3 48
KA206T 35 - 1 30 0,1 25 4 10 - 1 4 - 8 3 18
KA207 100 75 1 10 5 >100 4 56 0,5 - 125 3) 3 18
KA221 35 5009) 1,4 - o,2 30 37 150 - 3 18
1) 5, 0; ) py., = 250 mW; 3 Py = 500 mw; %) Py = 160 nW
5) Pyop = 200 mwW; ©) Py, = 225 mW; trp(max) Pel Ip = 10...400 mA

8) Nach Vorwirtserholze ltl_ selektierte KAZ06;

9 Ig (min)

bei Up = 1,4V
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Tyn Ug Ip  Up bet Ip bet t.. fur Ciot ¥y P H M
[Ugg) max  Ip Up  max Ip Up Ig max
v mA v mA  pA vV ns ma V mAa pF °C
¥KA222 35 sood) 1,4 - 0,2 30 32 150 - 3 18
XAa223 25 soo!) 4 - ,2 20 38) 150 - 3 18
KA224 25 s00!) 1,4 - ,2 20 38) 180 - 3 18
KA225 50 sool) 1,4 - ,2 30 38 150 - 3 18
KA261 50 1003) § 50 1 WG A 2 o= = _ 4) 3 48
XA262 115  1003) 1 50 0,2 >100 - - - - - _ 4) 3 g
XKA263 245  1003) 1 50 0,2 »200 - - - - - - 4 3 48
KA264 115  1003) 50 0,2 »00- - - - - - %) 3 s
XA265 55 1003 1 50 0,2 »0 - - - - - - %3 48
KA267 50 100 0,95 t0 0,2 »50 - - - - - 50 5) 3 18
XAY11 35 soo!) 1,4 10 o,2 30 3% 150 - 3 18
KAYi2 = 35 sool) 1,4 10 0,2 30 32 150 - 3 18
KAY13 25 300!) 1,4 10 0,2 20 38 150 - 3 18
KAY14 s00!) 1,4 10 o4 20 32 150 = 3 18
KAYi5 50 s00!) 1,4 10 o,2 3 32 150 - 3 18
KAY20 50 70t} 1,1 10 s >50 4 5 6 .5 - 100 - 3 18
xavet 100 7ol 1,1 10 B >1004 5 6 5 - 100 - 3 18
KAY22 115 150 50 0,2 >400 - 5 6 5 - 150 4) 3 18
KAY23 200 150 50 0,2 5200 - 5 6 ,5 - 150 4) 3 18
KAY50 115 50 1 9 0,5 100 - 5 6 0,5 - 150 8) 3 18
KD40tA 75 30 1 5 5 75 2 10 30 - 1 100 - 1 22
KD401B 75 30 1 t0 5 75 2 10 30 - 1,5 100 - 1 22
KD4OTA 24 50 = = 0,5 24 = = <= = A 100 - 1 2t
KD409A 24 50 - = 05 24 - - - - 2 100 - 1 29
KD413A 24 20 1 20 - - = = = .= 0,7 8o Wi 53
KD413B 24 20 1 20 - = - - - - o7 80 Ty 33
KD41TA 24 &0 1 20 - - - - - - o4 8 T 1 33
KD419A 15 % 4t 10 15 - - - - 1,5 125 - t 33
KD419B 30 - 5 1 10 30 = - = - 1,5 1256 = i 33
Ip(oin) Pt Up = 1,4 Vi BVt oy bei Ip = 10...400 mA
3 s, =500°%; ¥ p, - 250mw 5 P, = 200 nW

&) Pyoe

40

= 150 mW;

7)

Piot

20 mwW



22

Typ Ug Ip Up bet Iz  Dbel tp. fur Ciot ¥y P H M
[Ugg} max  Ip Up max Ip Up Ip max
v mA v mA  pA v ns m V mA pF ©C
KD419W 50 - o4 10 s0 - - - - 1,5 125 - 1 33
KD419G 15 - 05 1 10 45 - - - - 20 125 - 1 33
KD421A - 5 0,65 1 - - - - - - o4 125 1)1 83
KDSO3A 30 20 1 10 10 30 10 10 10 2 5 70 - 1 32
KDSO3B 30 20 1,2 10 10 30 10 10 10 2 25 70 - 1 32
KDSO4A 40 160 1,2 100 2 40 - - - - 20 100 - 1
KDEO9A 50 100 1,1 100 5 50 & 10 10 2 4 85 - 1 2
KDS10A 50 200 1,1 200 & 5 4 0 10 2 4 85 - 1 27
®stea 15 20 0 5 15 4 10 10 2 1 100 - 1 2t
KD513A 50 100 1,1 100 5 50 4 10 10 - 4 8 - 1 38
KDS14A 10 10 1 10 5 6 s = = el 109 400 = 1 2t
KD518A - 100 0,57 1 = - - = = = .~ 86 = 4 38
1,1 100

XDS19A 30 30 1,4 100 3 30 - - - - 4 8 - 1 2t
KDS49E 30 30 1,1 100 3 30 - - - - 25 8 - 1 2f
KD520A & 20 1 20 1 15 10 10 10 1 3 100 - 1 33
KDS21A 75 50 50 1 30 4 10 10 1 4 125 - 1 27
KD524W 50 50 1 50 1 30 4 10 10 t 4 125 - { 27
KD521G 30 50 1 50 1 30 4 10 10 1 4 185 - 1 a7
KDS522A 30 100 1,1 100 2 30 4 10 10 2 4 125 - 1 27
¥KDS522B 50 100 1,1 100 5 50 4 10 10 2 4 125 - 1 a7
SA403 25 30 0,80 3 0,04 25 65 10 6 {1 8 125 2) 8 19
SA412 .20 80 1,2 100 0,4 20 - 10 6 i 3,1 1252 8 19
SA418 80 100 1,2 100 0,5 80 - 10 6 i 125 @) 8 19
SAYi2 50 300 1 200 0,4 50 4 10 6 1 4 175 3) g 6)
SAYi6 30 300 1 200 0,1 30 4 10 & 1 4 175 3) 8 6)
SAYLT 50 175 1 t00 0,4 50 2 10 6 1 3 150 4) 8 6)
SAYi8 25 115 1 30 0,07 25 2 i0 & 1 4 150 4) g ©)
SAY20 15 751 i0 0,05 i5 4 10 6 t 4 150 4) g 6)
SAY30 25 30 0,86 3 0,04 25 65 10 6 1 w8 125 %) 8 15
1) Py = 20mW; @) Py = 100 mw; 3) Pyoy = 430 mW, Ryp = 0,3 K/mW

4) Pyoy = 300 W, Ry = 0,35 K/mW; O Py = 150 mi; &) g, 17
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Typ Ug Ip  Up Dbei Ip  bei tp. fir Ciot ¥y P H M
[Ugg) max Ig Up max Ip U Ig max
v mA ‘v mA  pA v as mA Vv ma pF °C
SAY32 25 50 1 15 0,04 25 65 10 6 1 8 125 5) 8 15
SAY40 15 20 0,84 3 0,06 15 10 10 & & 8 125 °) 8 15
SAY42 15 30 1 10 0,06 25 0 10 & 1 8 125 3) 8 15
SAY73 50 300 1 200 0,1 50 4 10 & 1 4 175 3) 8 7)
IN4148 75 1501} ¢ 10 5 75 4 10 6 1 4 200 4) 8) 18
1N4149 75 1s501) 1 10 5 75 4 10 6 1 2 200 5) 8) 8
1N4151 50 1501) 1 50 0,05 50 4 10 10 1 2 200 8) 9) 1a
iN4154 25 1501) 1 30 0,1 50 4 10 10 i 4 2005 9 48
IN444E 75 1s01) 20 0,02520 4 10 5 4 4 2005 8 48
{N444T 75 1501) ¢ 20 0,02520 4 10 6 1 2 200 5) 8) 8
1N4448 75 1501) 4 100 0,025 20 4 10 6 1 4 200 %) 8) 48
1N4449 75 1501) 1 30 0,02620 4 10 6 1 2 200 5) 8) 48
1N4454 50 1501) 1 20 ©6,¢ 2 4 10 5 i 2 200 5) 9 18
2D5605 202} 45 1 0 1 20 5 10 = il 126 - 4 16
2D5606 402) 45 1 10t 40 5 10 - - 4 125 - 4 .16
2p5607 602) 50 1 10 1 60 5 10 - - 4 125 - 4 16
2ps6t2  802) 50 1 10 1 80 5 10 - - 4 125 - 4 16
2p5613 1002) 50 1 10 1 100 5 10 - - 4 125 - 4 16
Y Igay
2) Yy
3) Pyoy = 430 MW, Ry = 0,3 K/oW
4) Pyoy = 500 mW, Ryy = 0,3 K/mw
5) Pyoy = 500 mW, Ryp = O,35 K/mW
6) Pyoy = 150 mW
) 16, 17
8) 5, 9, 10
9) 5 9
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3.3 Mehrfachdioden

Typ Ug Ig Up bel Ig tpp Del Ciot Pior ¥y H M
[Ugry] max Ip ) Ig Uy Iy [3,]
v mA vV mA WA ns mA V mA pF mw °C

BAE8os  (75)] sol) - = = 2 - - -2 - = 2 85
BAESSS (751 eol) - - = 2 - - - 2 - - 2 85
BAR9Y (70} 80 - = - 6 - - - a2 - - 2 s8
BARGOR  [70] 80 - - = 6 5 & = 8 = = 2 58
BAVTO [(70) 80 - - - 6 - - - 2 - - 2 58
BAV7O 70 106 0,715 1 5 6 10 - 10 1,5 - - 5 58
1,2 100
BAWS6 70 80 - - - 6 - - - 2 - - 2 s8
KD903A 20 75%) §,2, 75 0,5 150 300 10 1 1C - (70} 1 tot
KD9O3B 20 752) 1,2 75 0,5 150 300 101 10 - {70] 1 1ot
xp906A3) 75 100 1 50 2 400 200 20 3 20 - [85) 1 97
xp906E3) 50 100 50 2 400 200 20 3 20 - [85) 1 97
xp906w3) 30 100 1 50 2 400 200 20 3 20 - [85) 1 97
xpo06G3) 75 100 1 50 2 400 200 20 3 40 - [85] & 97
¥po0osr3) 50 100 1 50 2 4500 200 20 3 40 - [(85] 1+ 97
xp9osE3) 30 100 1 50 2 400 200 20 3 40 - [85) 1 97
KDSOTE 40 50 1 50 6 - - = o= 1B 3 105 1 90
XD207G 40 50 1 50 6 a = = = 5 - 105 1 89
KDSOBA 40 200 1,2 200 5 30 200 1c3 5 = [85) t 121
XDGOYA 40 2008)t,2 200 10 70 500 105 5 - (85 1+ 103
KD914A 20 20 i 5 1 - e =TS 50 [85] 1 88
XD914B 20 20 1 5 1 = - - - - 50 (8511 88
KD914Ww 20 20 5 I - s B oE B 50 [85) { 88
xp91743) 40 200 1,2 200 5 10 10 02 6 - 85] 1 12t
XD918B 40 50 1 s0 6 4 10 1602 6 = 105 1 90
XD918G 40 50 1 50 6 " 10 102 & = 105 1 89
KD919A 40 100411,35 100 1 100 100 10 10 & 180 (85] t 120
EKDS1iiA 300 200 1,2 100 3 2 S o m o ke a [85) 1 100
KDS111B 300 200 1,2 100 3 = 20 E B e - [85] 1 100

1) Ig Je Diode; a)IF durch alle Dioden; 3werte fir beliebige Diode %

4) IF flir gesamte Matrix oder eine beliebige Diode; 5) Bei Ug



TYP Up I Ugp Dbet Ip tp. bet Ciot Prot ¥y H H

T
[Ugy) max Ip ) Ip Ug Ig (9,1
v mA v m WA ns mA V mA pF mw °C
KDS111W 300 200 {,2 100 3 - - - - - = (85) 1 100
kpss23al) so  202) 4 20 5 4 10 102 2 - [100] 1 102
¥kpss23B!) 50 202) 4 20 5 4 40 to2 2 = [100] 1 102
xpss23w!l) 50 202) 1 20 5 4 10 402 2 - [100] 1 102
kpsse36l) s0 202) 20 5 4 40 to2 2 - (100] 1 102
Kpssas54 15 202) 0,9 2 1 5 10 102 8 100 [65] 1 104
kpss2se 15 202) 0,9 2 1 5 10 102 8 100 [85] 1 104
xkpssasw 15 202)° 0,9 2 1 5 10 i02 & 80 [85] 1 104
KkpssesG 15 208) 0,9 2 i 5 10 102 8 80 [85) 1 104
kpssasp 15 202) 0,9 2 1 5 10 102 8 80 [85] 1 104
KDS525E 25  202) 0,9 5 1 5 10 102 8 100 [85] 1 to4
KDS525Sh 25 208) 0,9 5 1 5 10 102 8 100 [85] 1 104
XDS5251 25 202) 0,9 5 1 5 10 102 8 80 [85] 1 104
KDS525K 25 202) 0,9 5 1 5 10 t02 8 80 [85) 1 104
kpssasL 25 202} 0,9 5 1 5 10 102 8 8C [85] 1 104
kpssaeA 15  208) 1,1 5 = 5 10 102 5 50 [85) 1 88
kpSs26B 15 202) 1,1 5 - 5 10 102 5 50 [85) 1 88
KDS526W - 15 20%) 1,1 5 - 5 10 102 5 50 [85) 1 88
KDS627A 50  2003) 1,15 200 2 40 200 20 10 5 - [125] 1 105
KDS628A 50  3002) 1,25 300 5 50 300 30 10 32 - [125] 1 127
SAM42 15 20 0,84 3 0,06 150%) 8 116
SAMA3 15 20 0,843 0,06 200%) 8 116
SAM44 15 20 0,843 0,06 250%) 8 116
SAM4S 15 20 0,843 0,06 300%) 8 116
SAM62 15 20 0,843 0,06 150%) 8 118
SAM63 15 20 0,84 3 0,06 200%) 8 118
SAM64 15 20 0,84 3 0, 06 250%) 8 118
SAM65 15 20 0,84 3 0, 06 300%) 8 118

1) kD...M: Daten gleich, Geh#use unterschiedlich

2) 1p je Diode; 3) Ip fur beliebige Anzahl Dioden

4) gumme der Verlustleistungen bel gleichzeitigem Betrieb
5 BeiUp; ® Ug:toVvi T uUg=eov
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3. 3. Z-Dioden, Referenzdioden

3.3.1. Z-Dioden

Typ Uy ry bei Iz TK Up bei Pyoy ¥y H M

bei max Igyecy max bei min Ip nW
V. Igiest Q 2 mA mA /K Izpese V. wA (W] OC

BZP630
-C6V8 6,4...7,2 15 - - - - - 250 - 2 45
-CV5 17,0...7,9 10 - - - - - 25 - 2 45
-ceve 1,7...8,7 0 - - - - - 250 - 2 45
-C9vVt 8,5...9,6 5 - - - - - 250 - 2 45
-C10  9,4...10,6 15 - - - - - 20 - 2 45
-Ci1  10,4...11,6 20 - - - - - 20 - 2 45
-Ct2  11,4...12,7 30 - - - - - 20 - 2 45
-C13  12,4...14,1 30 - - - - - 250 - 2 45
-Ci5  13,8...15,6 35 - - - - - 20 - 2 45
-C16  15,3...17,1 40 - - - - - 20 - 2 45
-Ci8  16,8...19,1 55 - - - - - 20 - 2 45
-C20  18,8...21,2 55 - - - - - 20 - 2 45
-c22  20,8...23,3 58 - - - - - 20 - 2 45
-Ca4 22,B...25,6 80 - - 2l . - - 20 - 2 45
-C27  25,1...28,9 80 - - - - - 20 - 2 45
-C30  28,0...32,0 90 - - - - - 2% - 2 45
-C33  31,0...35,0 S0 - - - - - 20 - 2 45
-D6V8 6,0...7,5 15 - - - - - 20 - 2 45
-Dg8va 7,3...9,2 0 - - - - - 20 - 2 45
-DI0  8,8...11,0 15 - - - - - 20 - 2 45
-Di2  10,7...13,4 30 - - - - - 20 - 2 45
-Di5  13,0...16,5 40 - - - - - 20 - 2 45
-Di8  16,0...20,0 55 - - - - - 20 - 2 45
-D22  19,6...24,4 80 - - - - - 20 - 2 45
-D27  24,1...30,0 80 - - - - - 250 - 2 45
-D30  27,0...33,0 90 - - - - - 20 - 2 45
-D33  29,7...36,3 90 -~ - - - - 20 - 2 45
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Typ Uy ry bet iz TK Up bet Pyoy 9y H M
bei max Igyagqp MAx bei min Ip mW

) V. Iztest Q mA WA /K Izpesy VA W) °C
BZP650

-C6V8 6,4...7,2 2 - - - - - [,2) - 2 84
-C7Vs T,0...7,9 2 - - - - - ey - 2 &4
-ceve 7,7...8,7 2 - - - - - 2] - 2 e4
-C9Vi 8,5...9,6 4 - - - - - [,2] - 2 a4
-C10  9,4...10,6 4 - - - - - [t,2) - 2 84
-Ci1 - 10,4...11,6 7 - - - - - 4,2 - e 84
-c12  11,4...12,7 7 - - - - - 1,21 - 2 84
-C13 12, 4...14,1 9 - = = & = 1,2y - 2 &4
-C15 13,8...15,6 9 - - - - - [1,2) - 2 a4
-Ci8  15,3...17,1 10 - - - - - 1,21 - 2 84
-C18  16,8...19,1 11 - - - - - 2 - 2 84
-cec  18,8...21,2 12 - - - - - [t,2) - 2 24
-c2a  20,8...23,3 3 - - - - - [t,2 - 2 84
-c24 22,8...25,6 14 - - - - - 1,2 - 2 ea
-caT  25,1...28,9 15 - - - - - ft,21 - 2 &4
-C30  28,0...32,0 20 - - - - - [1,2) - 2 84
-c33  34,0...350 20 - - - - - [t,2) - 2 84
-D6V8 6,0...7,5 2 - - - - - 2 - 2 &4
-p8va 7,3...9,2 4 - - B - - [t,2) - 2 84
-DiO  8,8...11,0 4 - - - - - [1,2) - 2 .84
-Di2  10,7...13,4 T - - - - - 21 - 2 84
-Di5 13,0...16,5 9 - - - - - [t,21 - 2 84
-Di8  16,0...20,0 11 - - - - - [t,21 - 2 &4
-D22  19,6...24,4 13 - - - - - 1,2 - 2 84
-D27 24,1...30,0 15 - - - - - 1,21 - 2 84
-D33  29,6...36,5 20 - - - - - [1,2) - 2 84
BZP683

-C3v3 3,1..3,5 100 - - - - - 400 - 2 18
-C3V6 3,4...3,8 100 - - - - - 40 - 2 18
-C3V9 3,7...4,1 100 - - - - - 400 - 2 18
-C4V3 4,0...4,6 100 - - - - - 400 - 2 18
-C4V7 4,4...5,0 90 - - - - - 400 - 2 18
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Typ Uz ry bei IZ TK Ug beti Piot "_1 H M
bei max Igyecy MAX bei min Ip mW
V Igtest © M WA XK Iz V WA M CC
BZP683
-C5Vi 4,8...5,4 15 - = : - - 40 - 2 18
C5V56 5,2...6,0 60 - = = - - @0 - 2 18
-C6V2 5,8...6,6 40 - = = - - w0 - 2 18
-C6VE 6,4...7T,2 15 - = - - -~ mwoo - 2 8
-c7v5 7,0...7,9 10 - = & - - w00 - 2 18
-ceva 7,7...8,7 10 - = = 5 = WoO = @ 8
-CVL 8,5...9,6 15 - = - - - 400 - 2 18
-C10  9,4.-.10,6 15 - = = - - 400 - 2 18
-C11  10,4...11,6 20 - = = - - 400 - 2 18
-c12  11,4...12,7 20 - - - - - 400 - 2 18
-C13  12,4...14,1 25 - : e - - a0 - 2 18
-C15  13,8...15,6 30 - s = - - 40 - 2 18
-C16  15,3...17,¢ 40 - 5 = - - w00 - 2 18
_C18  16,8...19,1 55 - - . - - 400 - 2 18
-C20  18,8...21,2 55 - = E - - 400 - 2 18
-cez2  20,8...23,3 58 - = = - - w0 - 2 18
-ca4  22,8...25,6 80 - z - - i WG = B4
-ca7  25,1...28,9 80 - = 3 s W00 - @ 18
-C30  28,0...32,0 90 - = : - - oo - 2 18
¢33 31,0...35,0 90 - - = - - 400 - 2 18
-D3V3 2,9...3,7 100 - - 3 - - w0 - 2 18
-D3V9 3,5...4,3 . 100 - & . - = woo = 2 48
-DAVT 4,1...5,2 90 - 2 - - - 40 - 2 18
-DSV6 5,0...6,3 60 - = = - - w0 - 2 18
-D6V& 6,0...7.5 15 - = = . - - o0 - 2 18
-pava 7,3...9,2 10 - - 5 - - W00 - 2 48
-Di0  8,8...11,0 15 - = = - - 400 - 2 18
D12 10,7...13,4 20 - : = - X tupe = 2 48
-D15  13,0...16,5 30 - - = - - w0 - 2 18
-Di&  16,0...20,0 55 - . = s = OO = 2 1B
-D22  19,6...24,4 56 - = : = = HOO - 2 18
-D27  24,1...30,0 80 - s = - - 400 - 2 18
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Typ Uy ry bet Iz2) TK Up Dbei Pyoy H M
pei max Izyegy MAX pei min Ip oW
v Iztest Q mA mA 4K Iziest v wA vl
BZP683
-D30 2T, 0i 4 :33,0 90 -~ - - = = 400 2 18
-p33  29,7...36,3 90 - = - - - moo 2 18
BZP685
-C3v3 3 133 B 20 - = = - S 1,3 2 4i
-C3V6  3,4...3,8 15 - = - v = [1,3) 2 44
C3V9  3,7...4,1 15 - = = » - [1,3) 2 41
-C4v3 4,0...4,6 13 - - - - = (1,3) 2 41
~C4VT 4, 4...5,0 13 - - - - : [1,3) 2 41
_Cc5Vi  4,8...5,4 10 - = - - - (1,31 2 44
-csv6  5,2...6,0 7 - - - = = (1,31 2 4
-c6ve 5,8...6,6 4 - - - - - [1,3] 2 41
-c6vs  6,4...7,2 3,5 - = - - - [1,3) 2 41
-cTvVs  7,0...7,9 3 - = - - - (1,3) 2 a4
-ceve  7,7...8,7 5 - - = - - (1,3] 2 41
-covi 8,5...9,6 5 - = = - - 1,31 2 41
-C10  9,4...10,6 T - = - - - (1,3) 2 4
-cit 10,4...11,6 8 - - = - - (1,3 2 41
-ct2 11,4...12,79 - - - - - (1,3) 2 41
-ci3 12,4... 14,1 10 - - - - - (1,31 2 41
BZP68T
-ovrst) 0,7...0,85 - - - - - - 100 2 18
Bzxi!)  o,7...0,8 & 5 280 -0,26...-0,23 - 0,1 5003 7 18
BZX2,7 2,5...2,9 83 5 135 -0,09...-0,C4 - 0,1 5003) 7 18
BZX3 2,8...3,2 90 5 117 -0,09...-0,003 - 0,1 5003) 7 18
pZX3,3 3,1...3,5 90 5 109 -0,08...-0,003 - 0,1t 5003) 7 18
BZX3,6 3,4..3,8 90 5 101 -0,08...-0,003 -  ©0,1 5003) 7 18
BZX3,9 3,7...4,1 90 5 92  -0,07...-0,003 - 0,1t 5003) 7 18
BZX4,3 4,0...4,6 90 5 85 -0,06...-0,00 - 0,1 5003 7 18
BZX4,7 4,4...5,0 78 5 76 -0,05...-0,02 - . 0,1 5003) 7 18
1) wird in Durchlafrichtung betrieben; 2) Igm,, bei v, = 45 °C

3) 9y = 175 %
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bei * Iz2) TX Up bei Pyoy H M

Typ Uy ry
bei max Iz,.cp Max bei min I mw
Vo Izgest Q@ mA mA  4/K Iztest v HA (W)

BZX5,1 4,8...54 60 5 67 -0,03...-0,04 0,8 0,1 5003 7 18
BZX5,6 5,2...6,0 40 5 59 -0,02...0,06 1 0,1 5003 7 18
BZX6,2 5,8...6,6 10. 5 sS4 -0, 01...0,07 2 0,1 5003) 7 18
BZX6,8 6,4...7,2 8 5 49  0,02...0,07 3 0,1 5003 7 18
BZX7,5 7,0...7,9 7 5 44 0,03...0,07 5 0,1 5003 7 18
BZX8,2 7,7...8,7 T 5 40 0,04...0,07 & 0,1 5003) 7 18
BZX9,1 8,5...9,6 10 5 3 0,05...0,08 T o,t 5003 7 18
BZX10 9,4...10,6 15 5 33  0,05...0,08 7,5 0,1 5003) 7 18
BZX11  10,4...11,6 20 5 30 0,05...0,09 85 0,1 5003 7 18
BZX12 11,4...12,7 20 5§ 28 0,06...0,09 9 0,1 5003 7 18
BZX13 12,4...14,1 25 5 25 0,07...0,09 10 ‘0. i 5003) 7 18
BZXi56 13,8...15,6 30 § 23 0,07...0,09 11 0,1 5003 7 18
BZX16 15,3...17,1 40 5 20 0,08...0,095 12 0,1 5003} 7 18
BZX18 16,8...19,1 50 5§ 18 0,08.. .0, 1 14 0,1 5003) 7 18
BZX20 18,8...21,2 50 5 17 0,08...0,1 15 0,1t 500%) 7 18
BZX22 20,8...23,3 55 5 16  0,08...0,1 17 0,1 5003 7 18
BZX24 : 22,8...25,6 80 5 13 0,08...0,1 i8 0,1 5003) 7 18
BZX2T  25,1...28,9 80 5 12 0,08...0,1 20 0,8 5003 7 18
BZX30 28,0...32,0 80 5 10 0,08...0,1 22,5 0,1 5003) 7 18
BZX33 31,0...35,0 80 5 9 0,08,.. 0,1 25 C, 1 5003) T A8
Bzxea!)

-C4VT 4,4...5,0 80 - = = = = 200 2 58
'-C5V1  4,8...54 60 - - - - - 200 2 58
-C5V6 5,2...6,0 40 - - - - - 200 2 58
-C6V2 5,8...6,6 10 - - - = - 200 2 58
-C6V8 6,4...7,2 15 = - - = - 200 2 58
-CTV5 7,0...7,9 15 - - - - - 200 2 58
-cave 7,7...8,7 15 - - - - - 200 2 58
-COVi 8,5...9,6 15 - 2 = = - 200 2 58
-C10  9,4...10,6 20 - - - - - 200 2 58
1) Typenreihen BZX84-... und BZX84R...; 2) Iz bei 9, = 45 °C

3 9y

175 °c
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Typ Uy ry beti Iy X Uy  bei Py H M
pet max Igyecy Max pel min Iz oW
¥ Igpese Q@ mA mA AR Igesst, ¥ Ha M)

Bzxs4t)

-1 10,4...11,6 20 - = - - = 200 2 58
-c12 U s BT . = - - o 200 2 s8
BZYS,1  4,8...5 4 5 100 1652) - = 10 11,21 7 4t
BZY5,6 5,3...6,0 3 100 1728) - 1 10 [1,2) 7 41
BZV6,2 5.6...6,6 E 100 1562) - 1 10 1,21 7 4t
BZY6,8 6,4...7,2 2 100 1402} - 2 10 [1,2] 7 41
BZY7,5 7,1...7.9 2 100 1302) - 2 10 [1,2) 7 4t
BZY&, 2 7,7...8,7T 2 160 1208) - 2,5 10 [1,2] T 4t
BZY9,1 8,5...9,6 5 50 10827 - 2,5 10 [1,2) T 4t
BZY106  9,4...10,6 7 50 g78) - 3 10 {1,2) 7 4t
BZY11 0, #os §4,8 T 50 8all - 3 10 [1,2] 7 &t
BZYi2 1.8 00 5256 T 50 812) v - 5 10 [t,2) 7 4t
BZYi3 12,4, .. 14,1 1 50 728) - 5 10 [1,2] 7 4t
BZY15 13,9...15,6 15 50 652) - 7 1o 1,21 7 41
BZY16 15,4...17,1 15 50 e02) - 7 0 (1,21 7 41
BZY18 16,9...19,1 18 80 572) - 9 10 [1,2) 7 4t
BZWP15D16

b, e ET6 S - = £ - - {1,5] 2 55

BZYPO1

C150  136... 156 300 - - = = = (1,31 2 55

C160  153...174 350 - - - - - {1,3] 2 55

C180  1686... 161 350 - = 5 - 5 [1,3] 2 55

c200 188...212 350 - = = = = (1,31 2 55

c220  206...229 400 - - - = - [1,3] 2 55

C240  220. .. 244 400 - = ~ & - [1,3) 2 55
D80S 7,0...8,5 6 5 33 0,07 - s 2803) 4
D809 8,0...9,5 10 5 29 0,08 - - 2803 4
D810 6,0...10,5 12 5 26 - 0,09 = - 2803} ¢
D811 0...12 15 5 23 0,095 = ~ 2803) i
1) Typenreihen BZX84-... und BZXS4R-. ..
) Iynmy et 9, = 45 °C, 9y = 125 °C; 3) 9y = 125 °C
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Typ Uy ry; bei 1; K Uy Dbel Py H M
bet max Igyegy Max bei min Iy W

V Iztest Q2 mA mA  A/K Izgest LANEIL I
D813 11,5...14 18 5 20 0,095 - - 280t)
D814A  7,0...8,5 6 5 40 0,07 - = 3u0!) 1 o
D814B  8,0...9,5 10 5 35 0,08 - - ol) 1 g
D814W  9,0...10,5 12 5 32 0,09 < - 340t) 1 9
D814G  10,0..:12,0 15 5 29 0,095 - " 30l) | 9
D814D  11,5...14,0 18 5 24 0, 095 - % 3s0t) 1 9
D815A 5,0...6,2 0,6 1000 1400 O, 045 B G 812) 1 4
D158 6,1...7,5 0,8 1000 1150 0,05 = = (812 1 4
DBISW T, 4...9,1 1 1000 950 0,07 < = 812) + 4
D815G  9,0...11,0 1,8 500 800 0,08 = - 1812) 1 4
DB15D  10,8...13,3 2 500 650 , 0,09 = - 812) 1+ 4
DBISE  13,3...16,4 2,5 500 550 0,1 = = 12 1 4
D815Sh 16,2...19,8 3 500 450 0, 114 - = 812 1 4
D8i6A  19,6...24,2 7 150 230 0,12 d (518) 1 4
D816B  24,2...29,5 & 150 160 0,12 - = (512) 1+ 4
DBI6W  29,5...36 10 150 150 0, 12 - N 512) t 4
DB16G  35.. .43 12 150 130 0,12 - = (512) 17 4
D816D  42,5...5i,5 15 150 110 0,12 - = 518) 1 4
D817A  50,5...61,5 35 50 90 0,14 - = 512 1 4
D317B  &81...75 40 50 75 0,14 — - 512) 1 4
DBITW T4, .. 90 45 50 60 0, 14 = = 512) 1 4
D817G  90... 110 50 50 50 0, 14 = = 518) 1 4
DZOV7  2,5...2,7 83 5 160 -0,09... 0,04 - 0,1 5003) 9 18
bz3 2,8...3,2 95 5 140  -0,09...-0,03 - 0,1 5003 9 18
DZ3V3  3,1...3,5 95 5 130 -0,08...-0,03 - 0,t 5003 9 18
DZ3V6  3,4...3,8 95 5 120  -0,08...-0,03 - 0,1 5003 9 18
DZ3V9 3, 7...4,1 95 5 t10  -0,07...-0,03 - 0,1t 5003 9 18
DZ4V3  4,0...4,6 95 5 100 -0,06...-0,01 - 0,1 5003 9 18
DZ4VT 4, 4...5,0 78 5 90 -0,05...0,02 - 0,1 5003 9 18
DZEVY  4,8.. 54 60 5 80 -0,03...0,04 0,8 0,1 5003) 9 1
DZ5VE  5,2...6,0 40 5 70 -0,02...0,06 1 0,1 5003 9 18
1 9y = 125 %6 &) vy7= 430 % 3 9y = 175 %G, Rypge = 300 KW



Typ

Iztest

re

%/K lztest

Piot

W)

DZ43
Z4T
DZ514
KS133A!
KS133G!
KS13%9A!
KS139G
KS147A¢
KS147G!
KS156A!
KS156G!

22,8...

.6,6

.32
.35
.38
L 41
.46
.50
. 54
3,0...4,1
2,95...3,65

4,8
4,3
.5,6
s By
.6,6
< B2

10
15
20
20
25
30
40
50
50
55
80
80
80
80
90
91
100
100
100
65

150

60
150
56
150
46
100

1) 9y = 175 °C, Rypye = 300 K/W

52

L3 S TS T TS TG ¢ IS B NS NS NS B |

o o a o

o
oo 9 00 0

@O o LMo o oo a a o

-0,01...,0,07
+10,0F
.0, 07
.0, 07
+i9; 08
.0, 09
.0, 09
+ 0, 09
.0, 09

..0,09
. 0,095
04,095
50,8

{
i
1
1
2§
1

0,12
.0, 12
.0, 12
0,12

28} 9y = 47596

n

w
o o 0

o

Lo )

W ® NN 0w

S

oY

-
o

-
5

..
[+
© 0000000000000 00 000

Y
o

n
D
a

n
0

n
&

n
o

w
v
-

w
o
-

w
®

5001)
5001)
500t)
5001)
5001)
500%)
s001)
500t)
s00t)
5001}
s00t)
5001)
s001)
s00l)
5001)
s001)
5001)
s001)
5001)
5001}
5001}
s00!)
s001)
3002)

3002)

3002)

3002)

VW WV VW VOV OV VW V © © W VW VWV W VW WV © YW V © V © OV ©

-



Typ Uy r,  bet TK Piot M
bei max  Izieqt Max bei mw

Vo Iztest @ mA “/K Iztest L
KS168A! 5,6...8,0 28 10 +0, 06 300!) 1 3
KS1758h  T,1...7,9 40 4 0,07 1252} 1 3)
Ksi82sh  7,4...9,0 40 4 0,08 1252} 3)
KSi91Sh  8,6...9,6 40 4 0,09 1252) 3)
KS210Sh! 9,0...11,0 40 4 0,09 1252) 1 3
KS211Sh! 10,4...11,6 40 4 0,092 1252) 1 3)
KS2i2sh! 10,8...13,2 40 4 0,095 1252) 1 3)
KS213sht 12,3...13,7 40 4 0,095 1252) 1 3)
KS215Sh! 13,5...16,5 70 2 0,095 1252) 1 3)
XS216Sht 15,2...16,8 70 2 0, 095 1252) 1 3)
KS218Sh! 16,2...19,8 70 2 0, 095 1252) 1 3)
Ks2z0sh! 19,0...21,0 70 2 0,095 1252) 1 3)
Ks222Sh! 19,8...24,2 70 2 0,095 1252) 1 3)
ks224snh! 22,8...85,2 TO 2 0,1 1e52) 1 3)
KS620A 120 + 15 # 150 50 0,2 511 1 4
KS630A 130 + 15 Z 180 50 0,2 5110 1 4
KS650A 150 * 15 % 255 25 0,2 ;511 1 4
KS680A | 180 % 15 % 330 25 0,2 s11) 1 4
KZ140 2,8...3,2 100 5 - 400%) 3 18
KZ141 4,8...54 60 5 - 300%) 18
rz2at
/6ve 5,8...6,6 10 5 -0,01...0,07 2 0,1 400%) 18
/6V8 6,4...7,2 8 5 0,02...0,07 3 0,1 400 18
Via's3 T4i0i « ST 9 % 5 0,03...0,07 5 0,1 4005) 18
s8ve 7%7...87 .7 5 0,04...0,07 6 0,1 400%) 18
/9V1 8,5...9,6 10 5 0,05...0,08 7 0,1 400 18
/10 9,4...10,6 15 5 0,05...0,08 7,5 0,1 #00%) 18
/11 10,4...11,6 20 5 0,05...0,09 85 0,1 400%) 18
/12 14,4...142,7 20 5 0,06...0,09 9 0,1 4005 18
/13 12,4... 14,1 25 5 0,07...0,09 10 0,1 400%) 18
1) 9y = 100 °c; 2) vy = 125 °C; 66, 67, 68; 300 K/W
) 9y = 175 °C, Rypyyc = 350 K/W



Typ Uz ry bei Iz TK Ug bei Pioy H M
bei max Igyeqy MAX bei min Ip mw
V. Igtest R mA mA  Z/K Iziest Y ua (W]

KZ260

/5V1  4,8...54 5 100  2i5 -0,06...0,05 0,7 1300 3 18
/5V6  5,2...6,0 2 100 190 -0,03...0,05 1,5 0,5 1300 3 18
/6V2  5,8...6,6 2 100 180 -0,01...0,06 2 0,5 1300 3 18
/6V8  6,4...7,2 2 100 185 0,..0,07 3 0,5 1300 3 18
/5 T7,0...7,9 2 100 140 0...0,07 4,5 .65 1300 3 18
s8v2  7,7...8,7 2 100 127 ©0,03...0,08 55 0,5 1306 3 18
/9VI  8,5...9,6 4 50 115 0,03...0,08 6,5 0,5 1300 3 18
/10 9,4... 10,6 4 50 105 0,05...0,09 7,5 0,5 1300 3 18
/11 10,4...14,6 7 50 95  0,05...0,1 8,5 ,6 1300 3 18
/12 14,4..12,7 7 50 85 0,05..0,1 9 0,5 1300 3 18
/13 12,4 ..48,1 9 50 78 0,05...0,1 10 0,5 1360 3 1A
/15 13,8...15,8 9 50 70 0,05...0,1 11 0,5 1300 3 18
/16 15,3...47,1 10 50 63 0,06.. 0,11 12 0,5 1300 3 16
/18 16,8...19,1 11 50 57 0,06...0,1f 14 0,5 1300 3 18
xz703!) 6,0...7,8 1 1000 1300 - 502) ¢ [(1o1¥)s 1
xzToul) 7,0...9,2 1 1600 1100 - 508) 1 (1014’3 4
kz7os!) 8,0...10,2 2 500 970 - \ 502) 4 1013 1
xkz706') 9,4...11,6 2 500 850 - 508) (10143 1
xz707!) 10,6...13,2 2 500 750 - 502) . o143 4
xkzros!) 12,0...14,8 2 500 670 - 502) 1 (1o1¥)s 1
xz709t) 13,6...16,8 3 500 600 - 502) (10343 ¢
kz710!) 15,2...49.6 3 500 530 - 502) (101413 4
kz711!) 16,8...21,0 3 250 470 - 502) (1013 1
kz7i2!) 19,0...23,6 3 250 420 - 508) (toy¥s 1
xkz713l) 21,6...26,6 = 250 370 - 508) (10393 1
kz7i4l) 24,2.. .29, 8 250 330 - 502) oz 4
kz715!) 27,0...33,0 250 300 - 502) [1o1*'3 1
KZ721 5,8...7,8 10 5 36 - 0,18) ¢ 280%) 3 36

1) 1, und Py, bei Al-Kthlflache 100

2) Hier Ip (may; bel Ug:
4 - :
) Rypje = 3,5 KW
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3 £ Q, 2 1
) 9y = 175 9C, Rypje = 110 KW

5 s
) Ripjc = 0,012 K/mW

m?, 2 mm dick, und ¥, < 25 °C



Typ Uy, ry bei I, TK Uy bet Pygy H M
bei, max Iz oqp max bei min Ig oW
¥V Ijtest (8 W& mA /K lztegt V¥ A M)
XZT22 - 7:0...9,4 10 5 30 - 0,12) 280%) 3 36
XZ723 8,6...11,8 20 5 23 - 0,12 4 280%) 3 38
XZ724  10.2...14,0 50 5 20 - 0,12) g 280%) 3 36
KZ751 58,0...66,0 30 10 3 - 108) 33 [1012) 3 1
KzZ752  64,0.,.72,0 80 10 33 - 102) 3w [1092) 3 1
£Z753  71;0...79,0 80 10 3t - 102) 34 1012 3 1
¥Z754  77,0...88,0 80 10 28 - 102) 33 [10)8) 3 1
X2755 85,0...95,0° 80 10 26 - 108) 31 1013 3 1
xzyo33) s,0... 7,8 1 1000 1300 - 502) [1012) 3 "¢
xzvos3) 7,0... 9,2 1 1000 1100 - 502) 4 1032 3 1
xzvos3) s8,0... 10,2 2 500 970 - 508) f10)8) 3 1
xzyoe?) 9,4... 11,6 2 500 850 - 508) (1032 3 1
xzvo73) 10,6...13,2 2 500 750 - 502) 1 (1032 3 1
xzyos3) 12,0...14,8 2 500 870 - 502) 4 [1018) 3 i
xzv093) 13,6...16,8 3 500 600 - 502) 1 1032 3 1
xzv103) 15,2...19,0 3 500 530 - 502) 4 [10j2) 3 1
xzy113) 16,8...21,0 3 250 470 - 502) 4 {1012 3 1
xzy123) 19,0...23,6 3 250 420 - 502) 1 [1012) 3 1
xzyi33)-21,6...26,6 3 250 370 - 508) ¢ 11032 3 4
xzyia3) 24,2...29,8 4 250 330 - 502) 11012 3
xzyi53) 27,0...33,0 4 250 300 - 502) 1 11033 3 1
XZY8i 5,8...7,5 8 5 36 - 0,12) 4 z80%) 3 36
X7Y82 7,0...8,5 6 5 33 - 042 ¢ 280%) 3 36
XzY83 8,0...9,5 10 5 30 - 0,128 i 280%) 3 36
KZY84 9,0...10,5 12 5 26 - 0,18) § 2805 3 36
KZY85 10,0..12,0 15 5 23 - 0,12) 1 280%) 3 38
KZY86 1,2...14,0 18 5 20 - 0,12) 4 2805%) 3 36
KZZ71 5,6...7,5 8 5 36 - 0,12) ¢ 280%) 3 36
KZZ72 7,0...8,5 6 5 33 - 0,12) 1 280%) 3 36

!? Iz und Pygy bet Al-Kuhifliche 100 mn®, 2 mm dick, und ¥, s 25 °C

2) Hier Tp(pay) bel Ugs

4 Rynge = 3.5 KW

5 Rthjc =

0,012 K/mwW

3) wie 1), jedoch Kihlflache 3 mm dick
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Typ Uy ry bei 1z K Uy  bel Pyoy H H
bei max Igyegy MAx bel min Ig mw
Vo Iztest @ mA mA /K Iztest V A W)

KZZ73  8,0...9,5 10 s 30 - 0,12) 280%) 3 38
KZZ74 9,0...10,5 12 & 26 N 0,12) ¢ 280%) 3 38
KZZ75 10 ...12 15 5 23 - 0,18) 4 z80%) 3 36
KZZ76  11,2...14 18 5 20 - 0,18) 280%) 3 36
PL3V3Z 3,1...3,1 10 100 285!) -0, 08 - - 1113 9 13
PL3V6Z 3,4...32,8 10 100  azsoll -0,085 - = 1113 9 13
PL3VOZ 3,7...4,1 7 100 240!) -0,05 = e 113 9 13
PLAV3Z 4,0...4,6 7 100 215 -0, 04 - (113 9 13
PL4VTZ 4, 4...5,0 7 100 200t)  -0,02 - - 113 9 13
PLSVIZ 4,8...54 5 100 185!} 0,04 = - (113 9 13
FL5VBZ 5,2...6,0 2 100 1651) 0,025 - - 1133 ¢ 13
PL6VRZ 5,8...6,6 2 100 150t} 0,032 - - 1133 9 13
PL6VSZ 6,4...7,4 2 100 ts0t) 0,04 2 E (113 9 13
PLTVSZ 7,0...7,9 2 10 1301) 0,045 2 - 1113 ¢ 13
PLBVRZ T,7...8,T 2 100 110 0,048 3,5 - (113 ¢ 13
FLOVIZ 8,5...9,6 4 50 too!) 0,081 3,5 - (133 9 13
PL10Z  9,4...10,6 4 50 94!) 0,055 5 - (113 9 13
PL11Z  10,4...11,6 7 50 as!) 0,06 5 - 13 9 i3
PL12Z  11,4...12,7 50 791} 0,065 7 = 113 9 13
PL13Z  12,4...14,1 10 50 71!) 0,085 7 - 113 9 13
PL16Z 13,8...15,6 10 50 6at 0,07 10 = ¥ 9 1z
PL16Z 16,3...17,1 15 25 so!) 0,07 10 = [;)3?' 9 13
PL18Z 16,8...19,1 15 25 sz!) 0,075 10 = 113 9 13
PL20Z  18,8...21,2 15 25 47i) 0,075 10 = (113 9 13
PL22Z  20,8...23,3 15 25 43l 0,08 12 - 113 9 13
PL24Z  22,B...25,6 15 25 391) 0,08 12 - 113 9 13
PL27Z 25,1...28,9 15 25 3stl 0,085 14 - {113 9 13
PL30Z 26,0...32,0 15 25 31t) 0,085 14 - 1113 9 13
PL33Z 31,0...35,0 15 25 29t} 0,085 17 - 133 9 13
PL36Z  34,0...38,0 40 10 26!) 0,085 7 - 133 9 13
') Izpax und Rypjc bet 10 mm Drantlange; 2) Hier Ig(max) Pel Ug

3 = 0 z . 4 = /
) ¥y = 150 °C, Rypyc = 65 K/W; I Rypye = 0,012 X/mW
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Typ Uy r;, bet Iy TK Up  bet Py H M
bei max Izyagqp Max bei min I mw
¥ Igtest 9. cmk wA %K Iztest V wA W)

PL39Z 37... 44 40 10 241) 0,09 20 = (133 9 13
PL43Z 40.. .46 45 10 221) 0,09 20 - (113 ¢ 13
PL4TZ 44, . .50 45 10 20!) 0,09 24 - 113 9 13
PL51Z 48.. .54 60 10 191) 0,09 24 - 113 9 13
FL56Z 52...60 60 10 171) 0,09 28 - 1113 9 13
PL62Z 58...66 80 10 151) 0,09 28 - 1133 9 13
PL68Z B T2 80 10 141) 0,09 34 TNy 9 13
PL75Z F04:u 19 100 10 13%) 0,09 34 - 1313 9 13
PL82Z TT.. .87 100 10 12!) 0,09 41 - 1313 9 13
PLYYZ 85...96 200 5 10!) 0,09 41 - 1113 9 13
PL100Z 94, ., 106 200 5 9,4 0,09 50 - (113 ¢ 13
PL110Z 104...110 250 5 8,6 0,095 50 - 11¥ 9 13
PL120Z 114,..127 250 5 7,8 0,095 60 - 113 9 13
PL130Z 124, .. 141 300 5 7 0,095 60 - 113 9 13
PL150Z 138...156 300 5 6,4 0,095 75 - 113 9 13
PL160Z 153... 171 350 5 5,8 0,095 75 - (133 9 13
PL180Z 168...191 350 5 5,3 0,095 9 - 113 9 13
PL200Z - 188...212 350 5 5 o1 9 - 13 9 13
$2600 "

10,752} 0,65...0,85 1,5 100 1000 - & = 114 8 ss
/5,1 4,8...5,4 5 100 185 -0, 01 - - (114) 8 s6
/5,8 5,2...6,0 2 100 165 0,02 - = (114 8 s6
/6,2 5,8...6,6 2 100 150 0,03 - = (114 8 s6
/6,8 6,4...7,2 2 100 139 0,03 - - (114 8 s6
/7,5 7,0...7,9 2 100 126 0,04 - - (114 & 56
/8,2 T Lo 858 2 100 113 0,05 - - 114 & s6
/91 8,5...9,6 4 50 104 0,06 - = (114 8 s6
/10 9,4...10,6 & 50 94 0,06 = - 13% 8 s6
/11 10,4...11,6 7 50 86 0,07 = = 114 & s6
/12 11,4...12,7 7 50 78 0,07 - = 114 8 s6

1 ;
) Igmax und Rypgc bei 10 mm Dranhtlange;

3) vy = 150 °C, Rynge : Y Ripge = 8 KW

65 K/W;

2) Betrieb in Durchla@richtung

'h
Q3



Typ Uy ry  bet I; TK Up Dbet Pyoy H M
bei max Izyegq max bei min Ip mw
Vo Iztest 9 mA mA - Z/K Iztest Vo ow M

52600

/13 12,4...14,1 11 50 71 0,07 & = 112 8 s6
/15 13,8...157 1t 50 63 0,07 = 2 (118) 8 s6
/16 15,2...17,1 15 @25 58 0,07 - - 112) 8 56
/18 16,8...19,1 15 25 52 0,07 - = 112) 8 56
/20 18,8...21,2 15 25 47 0,08 - . (112 8 s6
/22 20,8...23,3 15 25 43 0,08 e 2 112 8 s6
SZX18

s1t) o0,85...0,85 @ 5 % -0,26...-0,23 - - 5003) 8 18
/5,6 /5,0...6,3 65 5 o -0,03...0,06 1 1 5003) 8 18
/6,8 6,0...7,5 0 5 = -0,01...0,07 2 1 5003) 8 18
/&2 7,35:9,2 8 5 = 0,02...0,07 3,5 1 5003) &8 18
/10 8,8...11,0 17 5 - 0,05...0,08 5 1 s003) 8 18
/12 10,7...13,4 30 5 = 0, 08. .. 0, 09 7 1 5003) 8 18
/15 13,0...16,5 40 5 = 0,07...0,09 10 1 5003) 8 18
/18 16,0...20,0 55 5 2 0,08...0,095 10 5003) 8 18
/22 19,6...24,4 90 5 = 0,08...0,1 12 1 5003) 8 18
/27 24,1...30,0 100 S - 0,08...0,1 141 5003) 8 18
/33 29,6...36,5 100 5 = 0,08...0, 171 5003) 8 1s
SZX19

/5,1 4,8...54 15 5 - -0,05...0,03 1 1 5003) 8 18
/5,6 5,2..6,0 60 5 = -0,03...0,05 1 i 5003) 8 18
/6,2 ' 5,8...6,5 ELSES = -0,02...0,06 1 1 5003) 8 18
/6,8  6,4...7,2 8 5 N -0,01...0,07 2 1 5003) 8 18
/7,8 1,0...7,9 T 5 “ 0,02...0,07 2 1 5003) 8 18
/B2 T 8T 7 5 - 0,02...0,07 3,5 1 5003) 8 18
/9,1  8,5...9,6 10 5 - 0, 04...0,08 3,5 1 5003) 8 18
/10 9,4...10,6 15 5 = 0,05...0,085 5 1 5003) 8 18
/11 10,4...11,6 20 5 = 0,055...0,09 5 1 5003) 8 18
/12 11,4...12,8 20 5 - 0,06.,.0,09 7 1 5003) 8 18

1) Betrieb in Durchlagrichtung;

3 : o
) 9y = 175 °C, Rynge
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0, 3 K/mwW

2) Ringe = & KW



Ty VU ry bel 1, TX Up bet Pyoy H M
bei max Igyacy Max bet min Ip W
¥ !Ztest Q mA mA K Iztest v HA w)
SZX19
/13 12,5...14,0 25 5 - '0,07...0,09 7 1 s003) 8 18
/15  13,8...15,5 30 5 - 0,07...0,095 6 1 5003) 8 18
/16  15,3...17,0 40 5 - 0, 08...0,095 10t 500%) 8 18
/18 16,8...19,0 50 & - 0,08...0,095 0t 500%) 8 18
/20 18,8...21,0 55 5 - 0,08..0,1 10 1 5003) 8 18
/22 20,8...23,0 55 5 - 10,08 0,1 12 1 5003) & 18
/24 22,8...25,6 80 5 = 0508 0, 1 12 5003) 8 18
/27  25,1...28,9 80 5 5 0,08...0,1 14 1 5003) & 18
/30 28,0...32,0 80 5 - 0,08...0,1 14 1 5003) 8 18
/33 31,0...35,0 80 5 - 0,08,..0, 1 17t s003) 8 18
sZX21
/1) 0,73...0,83 8 5 & -0, 22-...-0,18 - = 2502) 8 1f
/5,1 4,8...54 66 5 - -0,05-...0,03 0,8 1 2502} 8 o
/5,6 5,2..6,0 40 5 = -0,02-...0,05 t 2502) 8 1
/6,2 5,8...6,6 10 5 = -0,01-...0,06 1 1 2502) 8 1-
/6,8 6,4..7,2 8 5 ~ 04,0507 2 1 2502) 8 1o
/7,5 7,0...7,9 7 5 = 0,02...0,07 2 1 2502) 8 16
78,8 Tit8,T T S - 0,03...0,07 3,5 1 250°) & 16
/9,1 8,5...9,6 10 5 - 0, 04...0,08 3,5 1 2502} 8 16
/10 9,4...10,6 15 5 - 0,05...0, 08 5 1 2502) 8 16
/11 0,4...11,6 20 & - 0,05...0,08 s 1 2502 & 16
/12 4,8, .042,8 20 & = 0,06...0,09 7 1 2502) 8 16
/13 2,6...14,0 25 5 - 0, 065. .. 0,09 7 1 250%) &8 16
/15  3,8...15,5 30 & = 0,07...0,09 10 1 2502) 8 16
/16 5,3...17,0 40 & - 0,07...0,09 10 1 2502) & 16
/18  6,8...19,0 55 & = 0,07...0,09 10 1 2502) 8 16
/20 8,8...21,0 55 5 = 0,07...0,09 10 1 2502) & 16
/22 0,8...23,0 55 5 - 0,0T...0,09 12t 2502) 8 16
/24 2,8...25,6 80 5 = 0,075...0,095 12 1 2502) & 16

1) Betrieb in DurchlaBrichtung;

3) d]

2 5 .
) 9y = 150 °C, Rypyc = 0,5 K/mW

= 175 9% Rinjc = 0,3 X/nW



Typ Ug r; Dbet I TX Uy bei PBigy H M
bei Iziest Mmax bei min Ip mw
YV Igiest Q  mA mA  mMV/K Igiest YV MA W)

zro, 71) 0,65...0,75 10 5 250 -1,7 12) 2,5 500 10 18
zry, 1) 1,33...4,473) 20 10 130 -3,4 58) 5 500 10 18
zr1,51) 1,39...1,50 20 5 130 -3,4 12) 4,5 500 10 18
ZF2,7  2,5...2,9 85 5 4T 4,8 = = 500 10 18
ZF3 2,8...3,2 9 5 102 -2,0 = = 500 10 18
7ZF3,3  3,1...3,5 90 5 91 -2, - = 500 10 18
7F3,6 3,4...3,8 95 5 84 2,2 - - 500 10 18
ZF3,9  3,7...4,1 9 5 7 -2,0 - - 500 10 18
ZF4,3  4,0...4,6 9 5 69 -1,8 = = 500 10 18
ZF4,7 4, 4...5,0 85 5 65 -1,2 - = 500 10 18
ZF5, 1  4,8...54 70 5 61  -0,8 - - 500 10 18
ZF5,6 5,2...6,0 65 5 58 0,2 1 1 500 10 18
7ZF6,2 5,8...6,6 25 5 53 1,4 ;1 1 500 10 18
ZF6,8  6,4...7,2 15 5 48 2,8 2 1 500 10 18
ZF7,5 7,0...7,9 10 5 44 3,7 2 1 500 10 18
ZF8,2  T,7T...8,7 12 5 39 4,6 3,5 1 500 10 18
ZF9,1 8,5...9,6 15 5 36 5,8 3,5 1 500 10 18
ZF10  9,4... 10,6 20 5 33 17,0 5 1 500 10 18
ZF11 10,4...11,6 25 5 30 8,1 5 1 500 10 18
ZF12 11,4...12,7 30 5 27 9,0 7 1 500 10 18
ZF13 12,4, .. 14,1 40 5 24 10,0 7 1 500 10 18
ZF15 13,8...15,6 55 5 22,5 13,0 10 1 500 10 18
ZF16 15,3...17,1 60 5 20 14,5 10 1 500 10 18
7F1i8 16,8...19,1 80 5 18 16,5 10 1 500 10 18
ZF20 18,8...21,2 80 5 16,5 18,0 10 1 500 10 18
7F22 20,8...23,3 90 5§ 16 20,5 12 1 500 10 18
ZFe4  22,8...25,6 100 5 13 22,0 121 500 10 18
ZF27 25,1...28,9 120 5§ 12 22,0 1%y 500 10 18
ZF30  28,0...32,0 120 5 10,5 24,5 14 1 500 10 18
ZF33 31,0...34,0 120 5 9,5 24,5 17t 500 10 18
1) Betrieb in Durchlafrichtung; 2) Hier IR(max) bei Up

3 1p - 10ma
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Typ Uy rg  bei I TK Uy Dbetl. Pig M
bei max Igiegy MAX bei min Ig2) oW
V Ipese Q@ 2 mA mA /K Igpoce V  na ™)
zpil)  0,65...0,75 8 5 580 -0,026... 0,5 750 {1,313 41
-0, 023
ZP3VQ 3, 7T...4,1 7 100 290 -0,07...0,02 0,5 750 [t,3)3) 4y
ZP4V3  4,0...4,6 7 100 260 -0,07...0,03 0,5 750 [1,3]3) 41
ZP4VT  4,4...5,0 7 100 235 -0,07...0,04 0,5 750 [t,313) 41
ZP5VY  4,8...5,4 5 100 215 -0,06...0,05 0,6 750 [1,3]3) 4y
ZP5V6  5,2...6,0 2 100 193 -0,03...0,05 0,5 750  [1,3)3) 41
ZP6V2  5,8...6,6 2 100 183 -0,01...0,06 0,5 750 [t,313) 4
ZP6VE  6,4...7,2 2 100 4187 0,0...0,07 0,5 750 [1,313)
ZP7V5  7,0...7,9 2 100 143 0,0...0,07 0,5 750 [1,3)3) 44
ZP8ve  7,7...8,7 2 100 127 0,03...0,08 0,5 750 [1,3)3) 41
ZP9VI  &,5...9,6 4 50 117 0,03...0,08 0,5 750 (1,3)3) 41
ZP10 9,4...10,6 4 50 105 0,05...0,09 0,5 750 [(t,3)3) 41
ZP11 10,4... 14,6 7 50 94  0,05...0,1 0,5 750 (1,313 4y
ZP12 RO R - . 50 85 0,05...0,1 0,5 750 (1,313 41
ZP13 12,4, .. 14,1 9 50 78  0,05...0,1 0,5 750 (1,313
ZP15 13,8...15,8 9 50 70 0,05...0,1 0,5 750 (1,313 41
ZP16 15,3...17,1 10 25 63 0,07...0,t1 0,5 750 [1,3]13) 41
ZP18 16,6...19,1 1t 25 57 0,07...0,11 0,5 750 [1,313) 41
ZP20 18,8...21,2 12 25 52 0,07...0,11 0,5 750 [1,3]3) at
ZPe2 20,8...23,3 13 25 48  0,07...0,11 0,5 750 [1,3]3) 41
ZPay 22,8...25,6 14 25 42 0,07...0,12 0,5 750 [1,3)3) 4t
ZP27 25,1...28,9 15 a5 « 38 0,07...0,12 0,5 750 (1,313 41
ZP30 28...32 20 25 35  0,07...0,12 0,5 750 [1,313) a1
ZP33 31...35 20 25 31 0,07...0,12 0,5 750 [1,313) 4
7P36 34...38 60 10 29 0,07...0,12 0,5 750 [1,313) a1
ZP39 37... 44 60 10 26 0,08...0,12 0,5 750 [1,3)3)
ZP43 40.. .46 80 10 24 0,08...0,13 0,5 750 [1,313) 41
ZP4T 44, .50 80 10 22 0,08...0,13 0,5 750 [1,3]3) 4y
ZP51  48...54 100 10 20 0,08...0,13 0,5 750 [1,3]13) uy

1) Betrieb in Durchlagrichtung;

3 : °
) 8y = 175 °C, Rypye

2) Hier Ip qax) bel Uy
= 130 XK/W, Hersteller 9

(auBfer bei ZP1)
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Typ Uy ry  bef 1 TE Up  bei Pgyy M
bei max Iggegy MAX bei min Iy W
Vo Igpesy @ 0 mA mA  4/K Igsesy Y A W)
ZP56 52,..60 100 10 18 0,08...0,13 o0,5!) 0,75 11,332 a1
ZP62 58...66 130 10 16 ©0,08...0,13 0,5! 0,75 [1,3)2) 4y
7P68 64...72 130 10 14 0,08...0,13 0,5 0,75 [1,312) 41
ZP75 70...79 160 10 13 0,08...0,13 0,5Y 0,75 (1,312 41
zpPa2  T7...88 160 10 12 0,08...0,13 o0,5Y 0,75 (1,332 41
ZP91 85. .96 250 5 it 0,09...0,13 0,5 0,75 [1,312) 41
ZP100  94... 1086 250 5 10 0,09...0,13 0,5 0,75 [1,318) 4
zeoi®) 0,7...0,8 a 5 340 -0,028... = = 5003)  1x
-0, 023
ZPD2,7 2,5...2,9 83 5 160 =-0,09...-0, 04 - = 50037 &
ZPD3 A %0 5 140 -0,09...-0,03 - s 5003) 18
ZPD3,3 3,1...3,5 %0 5 130 -0,08...-0,03 - N 5003) 18
ZPD3,5 3,4...3,8 90 5 120 -0,08...-0,03 - = 5003) 18
ZPD3,9 3,7...4,1 90 5 {10 -0,07...-0,03 - = 5003} 18
ZPD4,3 4,0...4,6 90 5 100 -0,06...-0,01 - 3 5003) 18
ZPD4, 7 4,4...5,0 78 5 90  -0,05...0,02 - 5003) 18
ZPD5,1 4,8...5,4 80 5 80 -0,03...0,04 0,8 0,1 5003) 18
ZPD5,6 5,2...6,0 40 5 70 -0,02...0,06 1 0,1 5003) 18
ZPD6,2 5,6...6,5 1o 5 B4 -0,01...0,07 2 0,1 5003) 18
ZPD6,8 6,4...7,2 8 5 58 0,02..0,07 3 0, 5003 18
ZPD7,5 7,0...7,9 7 5 53 0,03...0,07 5 0,1 5003) 18
ZPD8,2 T7,7...8, 7T 7 5 47  0,04...0,04 6 0,1 5003) 18
ZPD9, 1 8,5...9,6 105 43 0,05,..0,08 7 0,1 5003) 18
ZPDAO  9,4...10,6 15 5 40 ©0,05...0,08 7,5 0,1 5003) 18
ZPDi1 10, 4...11,6 20 5 3 0,05...0,09 8,5 0,1 5003) 18
ZPDi2  i1,4...12,7 20 5 32 0,06...0,09 9 0.1 5003) - 18
ZPD43  12,4...14,1 25 5 29  ©0,07...0,09 10 0,1 5003) 18
ZPDA5  13,8...15,6 30 5 27 0,07...0,09 11 0,1t 5003) 18
ZPD16  15,3...17,1 40 5 24  0,08...0,095 12 0,1 5003) 18

1) Hier Ip(may) Pet Ugi

2) - o,
¥y = 175 °C, Rypge

= 130 K/W, Hersteller 9

3) Angaben gelten flr & mm Anschlupdrahtlinge, Hersteller 5 und 10

4) Betrieb in Durchlafrichtung
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Typ Uy ry bei I, T Ug  bet Py M
bei max  Igyagy MAX bei min Ip W
Vo Igpesy @ 20omA mA | WK Igeest 0 Y WA (W)

ZPD18  16,8...19,1 50 5 21 0,08...0,095 t4 0,1 500! 18
ZPD20  18,8...21,2 50 & 20 -0,08...0,1 i5 0,1 500!} 18
ZPD2z  20,6...23,3 55 5 18 0,08...0,1 17 0,1 s00!) 1

ZPD24 22,8, .25,6 80 5 18 @, 08,0 1 18 0,1 s00!) 18
ZPD27  25,1...28,9 80 5 14 0,08...0,1 20 0,1 s500!) 18
ZPD30 | 26,8...32,0 80 & 13 0,08...0,1 22,5 0,1 s00l) 18
ZPD33  31,0...35,0 80 5 t2 - 0,08...0,1 25 0,1 s00!) 18
ZPY3,9 3,7...4,1 7 100 2902) -0,07...0,02 - = 11,313 at
ZPY4,3 4,0...4,6 7 100 2602) -0,07...0,03 - - 11,213 44
ZPY4, T 4,4...5,0 7 100 2352) -0,07...0,08 - - (1,313 4
ZPY5, 1 4,8...5,4 5 100 2152) -0,06...0,05 0,7 0,5 [1,31%) 41
ZPy5,6 5,2...6,0 2 100  1632) -0,03...0,05 1,5 0,5 (1,313 a4
ZPY6,2 5,8...6,6 2 100 1832) -0,01...0,06 2 0,5 (1,313 41
ZPY6,8 6,4...7,2 2 100 1572) 0,0...0, 07 3 0,5 1,313 44
ZPYT, 5 7,0... 7,9 2 100 1432) 0,0...0,07 5 0,5 14,3173 41
ZPY8, 2 7,7...8. 7 2 100 1272) 0,03...0,08 6 0,5 1,313 a
ZPY9,1 8,5...9,6 4 50 1172) 0,03...0,08 7 0,5 1,313 a1
ZPYIO  9,4...10,6 4 50 1052) 0,05...0,09 7,5 0,5 [4,3]3) a1
ZPY11  10,4...11,6 7 50 942) 0,05...0,1 8,5 0,5 (1,313 #1
ZPYi2 11,4 ..12,7 7 50 852) 0,05...0,1 9 0,5 1,313 a1
ZPY13 12, 4... 14,1 9 50 782)  0,05...0,1 10 0,5 (1,313 a4y
ZPY15  13,%..15,8 9 50 70%)  0,05...0,1 11 0,5 [1,3)3 at
ZPYi6  15,3...17,1 10 25 632) 0,07...0,11 12 0,5 [1,313) a1
ZPYi& 16,8...19,1 11 25 572)  0,07...0,11 14 0,5 (1,313 41
ZPY20  18,8...21,2 12 25 528) 0,07...0,11 15 0,5 (1,313 a1
ZPY22  20,8...23,3 13 &5 482) 0,07...0,1t 17 0,5 11,313 41
ZPYe4  22,8...25,6 14 25 422)  0,07...0,12 18 0,5 (1,313 4t
ZPY27 25,1...28,9 15 25 428) o,07...0,12 18 0,5 (1,313 a1
ZPY30 28,0...32,0 20 25 352) 0,07...0,12 22,5 0,5 [1,3)3) 4
ZPY33  31,0...35,0 20 25 318) 0,07...0,12 25 ©,5 [1,3)3) at

1) Angaben gelten fiir 8 mm Anschlugdrahtlange, Hersteller 5 und 10

2) Iyiag Det 9y = 45 °C;

3) Hersteller 10



Typ UZ rg bei Izi ) TK UR bei Ptot H M
bei max Igzioqp mMax bei min Ip mW
Vo Izgest . @ WA mA nV/K Iggegy VA [W)

ZX3,9 3 Tevelhh i T 100 280 -1,1 & & 1660 10 1
ZX4, 3 4,0...4,6 T 100 240 -0,9 = = 1560 10
ZX4, T 4,4...5,0 7 100 210 -0, 7 = = 1560 10 1
ZX5, 1 4,8...5,4 5 100 190 -0, 2 - & 1560 10 1
ZXS, 6 5,2...6,0 2 100 180 1,6 3,5 - 1560 10 1
ZX86, 2 5,8...6,6 2 100 160 2,0 1,5 - 1660 0 1
ZX6, 8 6,4..7,2 2 100 150 2,8 2 = 1560 10 1
ZX7,5 7,0...7,9 2 100 140 35 2 g 1560 10
ZX8, 2 7 7...8,7 2 100 130 4,5 35 - 1560 10 1
ZX9, 1 8,5...9,6 4 50 117 5,5 3,5 - 1560 10
ZX10 9,4...10,6 4 50 105 6,6 5 = 1560 10 1
ZX14 10,4...11,6 7 50 95 7,3 5 ) 1560 10
ZX12 11,4...12,7 50 86 8,2 T - 1560 10 1
ZX13 12,4...14,1 10 50 78 9,2 i N 1560 10 1
ZX15 13,8... 15,8 10 50 71 10,5 10 - 1560 10 1
ZX16 15,3...17,1 15 25 65 12 10 - 1560 10 1
ZX18 16,8... 19,1 15 25 60 13,2 i0 = 1560 10 1
ZX20 18,8...24,2 15 25 55 14 10 - 1560 10 1
ZXee 20,8...23,3 15 25 50 15 12 = 1560 10 1
ZX24 22,8...25,6 15 25 45 17 12 = 1560 10 1
ZXa7 25,1...28,9 15 25 40 19 14 ! 1560 10
ZX30 28...32 15 as 36 24 14 - 1560 10 1
ZX33 31...35 i5 25 33 28 17 = 1560 10
ZY3,9 3,7...4,1 7 100 240 -1,1 - = 1320 10 55
24,3 4,0...4,6 7 100 210 -0,9 - = 1320 10 55
ZY4, T 4,4,..5,0 7 100 180 -0, 7 = - 1320 10 5%
2Y5, 1 4,8...5,4 5 100 170 -0,2 = - 1320 10 55
2Y5,6 5,2..6,0 2 100 160 1,6 $,56 - 1320 10 55
ZY6, 2 5,8..26,6 2 100 145 2,0 1,5 - 1320 10 5%
2Y6, 8 6,4...7,2 2 100 130 2,8 2 = 1320 10 55
X7, 5 7.0...7,9 2 100 120 3,5 2 = 1320 10 55
1) Iymay bei vy = 45 °C



Typ Uy bei I; TX Pioy M

bei Iziest Max bei mw
Vo Iztest mA mA /K Iztest vl
Zv8, 2 7,7...8,7 100 110!) 4, 52) 1320 55
ZY9, 1 8,5...9,6 50 100!} s,82) 1320 55
ZY10 9,4...10,6 50 9o!) 6,62) 1320 55
ZY11 10,4...11,6 50 s2l) 7,32 1320 55
zZy12 80 §8T 50 751) 8, 22) 1320 &5
ZY13 12, 4. .. 14,1 50 e7!) 9,22 1320 55
ZY15 13,8...15,8 50 so!) 10,52) 1320 55
ZY16 15,3...17,1 25 sel)  12,02) 1320 55
zY18 16,8...19,1 25 531} 43,22) 1320 55
ZY20 18,8...21,2 25 48!)  142) 1320 55
zvae 20,8...23,3 25 441)  152) 1320 55
bACT 22,8...25,6 25 go!)  172) 1320 55
zva7 25,1...28,9 25 35!)  192) 1320 55
2Y30 28...32 25 311 242) 1320 &5
Z¥83 31...35 25 28!)  282) 1320 55
1N2016B 6,4...7,2 37 140 0,02...0,06 11313 42
{N3017B 7,0...7,9 34 130 0,03...0,07 1130 a2
1N3018B 7,7...8,7 31 110 0,035...0,075 50 (113 42
1N3019B 8,5...9,6 28 100 0,04...0,08 25 (113 42
1N3020B 9, 4...10,6 25 94  0,04...0,08 25 113 42
1N3024B 10,4...11,6 23 86  0,04...0,09 5 113 42
1N3022B 11,4...12,7 21 79  0,04...0,09 5 (113 a2
1N3023B 12, 4... 14,1 19 71 0,04...0,09 5 1113 42
1N3024B 13,8...15,6 17 64  0,05...0,09 5 (133 42
1N3025B 15,3...17,1 15,5 59  0,05...0,09 5 113 42
1N3026B 16, 8...19, 4 14 52 0,05...0,09 5 113 42
1N3027B 18,8...21,2 12,5 47 0,05...0,09 5 (113 42
{N3028B 20, 8...23,3 11,5 43 0,05...0,09 5 113 42
1N3029B 22, 8...25,6 10,5 39  0,05...0,09 5 113 ue
1N3030B 25, 1...28,9 9,5 3 0,05...0,09 5 113 42
Y Igmay bet 9, = 45 °C;  2) Hier mV/K, Hersteller 10

3 - o ;
) 9y 175 OC, Rypge

75 K/W (12,5 mm Anschlufdrahtlange),

Hersteller 9

(=N
hn



Uy rg bei Iz TK Ug bei Ptot M
bei max Iztest max bei min Ip mw

V Iptese @ Ik mA A/K Iziesy VoW (W)
1N3031B 28...32 40 8,5 31 0,05...0,09 23 5 ) a2
1N3032B 31...35 45 7,5 29 0,05...0,09 25 5 ) up
{N3033B 34...38 50 7 26 0,06...0,1 27 5 1t a2
1N3034B 37...41 60 6,5 24 0,06...0,1 30 5 1Y) 42
1N3035B 40. .. 46 70 6 22 0,06...0,1 33 s [CS LT
1N3036B 44. .. 50 80 55 20 0,08...0,1 3 5 1t 42
1N3037B 48...54 95 5 19 0,08...0, 1 39 5 ) a2
1N3038B 52... 60 110 4,5 17 0,09...0,1 43 5 1) 42
1N3039B §8. .. 66 126 4 15 0,09...0,1 47 5 (131) 42
1N3040B 64. .. 72 150 3,7 14 0,09...0, 1 52 5 [C R
1N3044B 70...79 175 3,3 13 0,09...0,1 56 5 1t a2
1N3042B 77...87 200 3 12 0,09...0, 1 62 5 b 42
1N3043B 85...96 250 2,8 10 0,09...0, 1 69 5 ) s
1N3044B 94. .. 106 350 2,5 9,4 0,09...0,1 7% 5 [CSRT
{N3045B 104...116 450 2,3 8,6 0,09...0,11 84 5 1t 42
1N3046B 114...127 550 @ 7,8 0,09...0,41 91 5 [11t) 42
IN3047B 124...141 700 1,9 7 0,09...0,11 99 5 mY s
1N3048B 138...156 1000 1,7 6,4 0,09...0,11 114 5 131 a2
IN3049B 153...174 1100 1,6 5,8 0,09...0,11 122 5 Y 4
1N3050B 168...191 1200 1,4 5,2 0,1...0,11 137 5 ) a2
iN3064B 188...212 1500 1,2 4,7  0,1...0,11 152 5 ) 42
25180A 17,0...8,5 8 5 15 0,07 - - 1252) 69
2S190A 8,0...9,5 12 5 13 0,08 - - 1252) 69
25210A 9,0...10,5 15 5 11 0,09 - = 1252) 69
2S211A 10,0...12 19 5 10 0, 095 - N 1252) 69
282134 11,5...14 22 5 9 0, 095 - - 1258) 69
25291A 86...96 700 1 2,7 0,11 - - 2503) 70
25920A 108...132 100 50 42 0, 16 - - 1514) 4
25930A 117...143 120 50 38 0, 16 - - 51%) 4
1) 9y = 175 °C, Rypye = 75 K/W (12,5 mm Anschlupdrahtlinge), Hersteller 9
2) 9y = 125 °C, Hersteller 1; 3) 9y = 150 °C, Hersteller 1
4) ¥y = 150 °C, Hersteller i
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Typ Uy r,  bet I, - T Uy bet Py, H
bei max Iztest Mmax bei min Ip W
v Iztest Q mA mA %/K Iztest V nA w]
2S950A  136... 164 170 25 33 0,16 - - 513 4
25980A  162...198 220 25 28 0,16 = & 513 4
10DZ6VS 6,1...7,5 1,2 370!} 1300 0,03 - - [101%) 1
10DZ8 s 95 § 1,8 30s!) 1100 o, 04 - - [101%) 1
10DZ10  9,0... 11 2,4 250?) g25 0,05 - - (1014
10Dzt2  10,5...13,5 3,2 21028) 770 0,057 - - [101%) 1
10DZ15 13...16,5 4,5 1708) 625 0,063 =, 1014 1
10DZ18  16...20,5 6 1402) 500 0,068 - & (1014 1
10DZ22  20...24,5 8,5 1152) 415 0,073 - - [101% 1
10DZ27  24...30 11 952) 335 0,077 = - (101%) 1
100233 29... 36 17 758) 275 0,08 - - (1014 1
100239  35...43 21 652) 230 0,085 ~ - (1o 1
10DZ47  42...52 ‘28 552) 195 0,085 - - (1014 4
10DZ56  50... 62 38 452) 160 0,088 - - r1o1® 1
10DZ68  51...75 52 372) 135 0,09 ¥ - oy 4
10DZ82  T4... 91 80 302) 110 0,092 - = 101 4
10DZ100 90... 110 96 252) 90 0,093 - = 1o 4
10DZ120 105...135 135 202) 77 0, 094 - % (101% 1
10DZ150 130... 165 190 178) 62 0, 096 - - (1014 1
10DZ180 160. .. 205 260  142) 50 0,096 = - [101%) 1
10DZ12P 10,5...13,5 3,2 210 7308) 0, 085 - = 11013 12
10DZ15P 13... 16,5 4,5 170 5008) o, 07 = o 11015 12
10DZ18P 16...20,5 5 140 4908) 0,075 - - [1015) 12
1ODZ22P 20...24,5 8,5 115 410%) o, 08 - - 11013 12
10DZ27P  24... 30 11 95 330%) 0, 085 - - (1015 12
10DZ33P 29... 36 17 75 300%) o, 085 = - (1015 12
JODZ39P 35... 43 21 65 2308) o, 09 - - (1015 12
10DZ47P 42... 52 28 55 190%) 0,09 = - (1033 12
10DZ56P  50. .. 62 28 45 1608) 0,09 = & (1019 12

Y Fr r, hier 3 ma;

) 5
4 vy -
5) 2

9y =

0,
150 °C, Rinjc
125 °C, Ryp . = 10 K/W, Hersteller 9; © 1y, bei 9

2) Fyr ry hier 2 mA;
= T.'5 K/W;

3) vy = 130 °C, Hersteller

Hersteller 9

= O,
e = 75 °C
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Typ uy ry bei T, T® Uy bet Pyoy M
bei max  Igiegy MaAX bei min Ip mw

V Iztest Q@ mA s WK Iztest Vo wA W]
10DZ68P  61...7T5 52 37 1s0!) 0,09 = = [1018) 12
10DZ82P  T4...91 72 30 t10!) 0,09 - - (1012} 12
10DZ100P Q0. .. 110 96 25 go!) 0,00 - & (1013 12
10DZ120P 105...135 135 20 70t) 0,095 - - {1012) 12
10DZ150P 130... 165 190 17 sol) 0,095 - - [1018) 12
10DZ180P 160. .. 205 260 14 so!) 0,095 - - [1032) 12
20DZ6V8  6,1...7,5 1 730 2270 0,03 = - 2013 2
20Dz8V2 _ T, 4...9,1 1,2 610 2200 0,04 - = 2033) 2
20DZ10  9,0... 11 {,8 500 1800 0,05 - - 2013 2
20Dz12 10,5...13,5 2,4 420 1540 0,057 = - 2013 2
20DZ15 13...16,5 3,9 330 1250 0,063 5 < (2033 2
200218 16...20,5 5,7 280 1000 0,068 - - (2013 2
20Dz22 20...24,5 6,5 150 830 0,073 - - 2013 2
20027 24...30 9 200 665 0,077 - - 12013 2
20DZ33 29...36 11 200 555 0,08 - = 2013 2
200239 35...43 13 200 465 0,083 = - 2013) 2
20DZ47 42...52 16 200 390 0,086 - - (2013 2
20DZ56  50...62 18 500 320 0,088 E = 2013 2
200Z68  61...75 24 500 265 0,09 = o 2013 2
20Dz82 T4 .. 91 33 500 220 0, 092 - = 20)3) e
20DZ100  90...110 56 700 180 0,093 = = 2013 2
20DZ120  105...135 76 700 154 0, 094 - - 2013 2
20DZ150  130... 165 150 1000 125 0,096 - = (2013 2
20DZ180  160...205 280 1000 100 0,098 - = 2013 2
50DZ10 9... 1t 0,8 1200 3900!) 0,06 5 = s014) 2
50DZ12 10,5...13,5 1,2 1000 30001 0, 065 = - s014) 2
50DZ15 13,.: 16,8 1,8 830 2s00!) o, 07 - - 5014 2
50DZ18 16...20,5 2,4 700 2200!) 0,075 = - (s01%) 2
50DZ22 20...24,5 2,7 570 19ocl) 0,08 = - s014) 2
1) I,ae bel 9. = 75 °C; 2) 9y - 126 °C, Rynyc = 10 K/W, Hersteller 9
3) 9 = 150 °C, Rypyc = 2 K/W, Hersteller ¢

4 O, &
) 9y = 150 °C, Rynjc -
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1,5 K/W, Hersteller 9



Typ Uy r;  bet Iy X Uy Dbel Pyyy M
bel max Iztest Mmax bei min Ip mw
¥V Ijtest @ mA mk 2K Izgest wa W

50Dz27 24...30 3 460 1500!) 0,085 > 5012) 2
50DZ33  29... 36 3,5 380 1300t) 0,088 = 15032 2
50DZ39  35...43 4,5 320 1050!) 0,09 = (5012) 2
50DZ47  42...52 5,5 270 ssol) 0,09 = (s012) 2
50DZ56  50...62 7 220 7401) 0,00 = 15012) 2
50DZ68  61...75 9 180 s0o!) 0,00 5 15012 2
50DZ82  Th4... 91 15 150 490!) 0,09 — (5012) 2
50DZ100 90...110 30 120 4o0!) 0,09 - (5032 2
50DZ120 10S...135 60 100 3361) 0,005 - 5012 2
50DZ150 * 130...165 &5 85 270!) 0,095 - [5012) 2
50DZ180 160...205 100 68 200!) 0,095 - (5012 2
1) Igpay Det 9. = 75 °C; 8 9y - 150 °C, Rypgo = 1,5 K/W, Hersteller 9
3.4.2. Referenzdioden

Typ Ug Ty bei Iz TK Pigt \7‘ H M

bei max Igia.qp max bei mwW
V Igiest Q mA mA 4K Igiest Wl °C

B7430 6,2 + 5 7 20 5 3 0, 001 00 150 9 18
BZ440 6,2 + 5 7 20 5 = 0, 0005 300 150 9 18
D818A 9. ..10,58%) 18 10 33 0,002 300 125 1 9
DB18B 7,48...9,01) 18~ 10 33 -0,02 300 125 1t 9
DB 18w 8,01...10,011) 18 10 23 +0, 01 300 125 t 9
p818a 6,5 ..9,5%) 18 10 33 +0, 005 300 125 1 9
D818D 8,63...9,47) 18 10 332 +0, 002 300 125 1 9
D81BE  8,5...9,461) 18 10 33 +0, 001 300 125 1 9
KS191H 9,1 + 5 7 18 10 15 +0, 005 150 110 1 9
KS191N 9,1 % 5 7 18 10 15 +0, 002/ 150 110 1 ¢
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Typ Uy r, Dbet I TX Piot 9y H M
bet max Iy;ag¢ MmaxX bei mwW
V. Iztest Q mA mA 27K lIztest w] °c

KS191P 9,1 *+ 5§ 7 18 10 15 +0, 004 150 110 1 9

KS191R 9,1 = 5 7 18 10 15 +0,0005 150 110 1 9

KS1918 9,4 2 5 ¥ 18 10 20 0,005 200 100 t 9

KS191T 9,1 * 5 % 18 10 20  *0,0025 200 100 1 9

ES191U 9,1 + 5 % 18 10 20 +0, 001 200 100 1 9

KS191F 9,1 + 5 7 18 10 20  +0,0005 200 100 1 9

KS2i1B  11,0...12,6 15 10 33 0,02 280 125 1 71
KS211W  9,3...11,0 15 10 33 -0, 02 280 125 1 Tt
KS211G  9,9...12,1 15 10 33 +0, 01 280 125 1 Tt
KS211D  9,9...12,1 15 10 33 +0,005 280 125 1 T4
KS520W  19,0...21,0 120 5 22 +0, 0011) 500 100 t T2
KS531W  29,45..32,55 50 10 15 +0, oos!) 500 100 1 72
KSS4TW 44, 65..49,35 280 5 10 +0, 0011) 500 100 1 72
KS568W  64,6-T1, 4 400 5 10 10.5511’ 720 100 1 72
KS596W  91,2-100,8 560 5 7 +0, 0011) 720 100 1 72
SZY20 8,4 + 0,4V 25 5 - 0,01 100 752} 8 31
szyei 8,4 0,4V 25 5 - 0, 005 too 7s58) 8 34
szya2 8,4 0,4V 25 5 - 0, 002 100 75%) 8 31
szyes 8,4 + 0,4V 25 5 = 0, 001 100 758) 8 3t
Tczev4d) 2,28...2,56 20 5 125%) -0, 34 300%) 150 9 18
TCcZ2VvT3) 2,5...2,9 20 5 105%) -0, 34 300%) 150 9 18
mcz3v3) 2,8...3,2 20 5 95%) o, 24 300%) 150 9 18
Tcz3v33) 3,1...3,5 20 5 g0t) -0, 34 300%) 150 9 18
Tcz3ve3) 3,4...3,8 25 5 s0%) -0, 34 300%) 150 9 18
TcZ3v93) 3,7... 4,1 25 5 754) -0, 34 300%) 150 9 18
Tcz4v33) 4,0...4,6 25 5 es4) -0, 34 3004 150 9 18
TCZ4v73) 4, 4,..5,0 25 5 80%) -0, 34 3004 150 9 18
TCZ5V13} 4,8...5,4 25 5 s54) o, 34 s00%) 150 9 18
zrc333)  30,0...35,0 25 - %) _0,001...0,005 3003 150 9 18
1) Bei 9y = 56...100 °C; 2) 9, - 75 %¢; 3 Sparnungsstapilisator

4) Ret "a - 25 °C und 8 mm Anschlugdrantlinge

5) Bei v, = 45 OC und 8 mm Anschiupdrantlinge
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3. 6. Lawinendioden

Typ Up Ly Ppey Upr bet Iz8) Up  bel Rypye Yy M
1] max I Ig  [Rinjal
v A kW v mA  pA v A K/W e/
BA12x®) 90 o, 1Y) 175 1 0,4 1,0 0,2 ([300] 175 18
BA21w?) 70 o, 43t - 150 0,1 1,0 0.2 ([300) 175 18
DiA4 00 12 5 750 100 5 1,1 1 55 150 13
D146 600 12) 3 1000 100 5 1,1t 55 150 13
D1A8 800  12) 2 1400 100 5 1,1 1 55 150 13
D1A10 1000 12} t 1700 100 5 111 55 150 13
D1A12 1200 12) 0,5 2000 100 5 1,1 1 55 150 13
D10A4(R) 400 103} 30 750 100 25 1,4 35 2,25 160 1
DI0A6(R) 600  10°) 18 1000 100 25 1,4 35 2,25 160 1
DIOAB(R) 800  103) 12 1400 100 25 1,4 35 2,25 160 1
DICA1O(R) 1000 103) 6 1700 100 25 1,4 38 2,25 160 1
Di6A4(R) 400  163) 40 750 100 25 1,4 50 2,25 175
Di6AG(R) 600 163 25 1000 100 25 1,4 50 2,25 175 1
Di16AB(R) 800  165) 16 1400 100 25 1,4 50 2,25 175 1
DIBALO(R) 1000 16/ 10 2000 100 25 1,4 50 2,25 175 1
Di6A12 (R) 1200 163, 6 2000 100 25 1,4 50 2,25 175 o
D16A14(R) 1400 163) 4 2400 100 25 1,4 50 2,25 175 1
D25A4 (R) ° 400 853) 60 750 100 50 1,4 80 3 160 -4
DasAs (k) €00 253 35 1000 100 50 1,4 80 1 160 2
D25A8(R) 800  253) 25 1400 100 50 1,4 80 1 160 2
D25A10(R) 1000 253) 13 1700 100 S0 1,4 80 160 2
p25A12 (R) 1200 253) 10 2000 100 50 1,4 80 1 160 2
D25A14 (R) 1400 253) 7 2400 100 50 1,4 80 60 2
FUAC 400 1% 5 750 100 10 1ot 80°) 150 42
F6AC s00 19 3 1000 100 10 1,41 80%) 150 42
F8AC 800 %) 2 1200 100 10 1,1 1 80%) 150 42
F10AC toco 1% i 1400 100 10 1,1 1 80>) 150 42
1) Anschlupdrahtlinge & mm; 2) AnschluPdrahtlinge 12,5 mm; 3) 9 = 125 9

L

50 ns; %) Fur v

7% °C bei 15 mm Anschlufdrahtlinge;

D... und D...R haben gleiche Daten,

Hersteller: 9
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4. Kennzeichnungsschliissel

UNITRA - CEMI

BA157
BA$SS
BA159
BA243
BA243A
BA2UY
BA244A
BAVP10
BAVP17
BAVP16
BAVP19
BAVP20
BAVR21
BAYPG1
RAYPOU
BAYPI4A
BAYPYS
BAYP9SA
BYP150-50
BYP150-100
BYP150-225
BYP150-300
BYP150-400
BYP150-600
BYP155-50
BYP155-100
BYP155-200
BYP155-350
BYP155-600

orange
gelb
blau
grau
gelb
grin

weif
gelb
grun
blau

weifd

rot
weip
grin
welpg
grin
blau
gelb
schwarz
violett
grau
welip
schwarz
braun
braun
braun
braun
braun
braun
blau
grau
gelb
griin
rot

weip

blau
grau
gelb
grin

welp

BYP401-50 grau
BYP401-100 rot
BYP40{-200 gelb
BYP401-400 grin
BYP401-600 blau
BYP401-800 welp
BYP401-1000  braun
BYP402-200 orange
BZYP01-Ci150 rot
BZYPO1-C160  grin
BZYP01{-C180 gelb
BZYP01-C200 weif
BZYPOi-C220 blau
BZYPO1-C240 silber

BZP683

Farbstreifen 1 2 4
schwarz - [} 1
braun i 1

rot 2 2

orange 3 3

gelb 4 4

grin 5 5

blau 6 6

violett T 7

grau 8 8

welB 9 9 10
gold = b5 5 7 (C)
silber = = 16 7 (D)




TESLA (Geh#usebauform 18 entsprechend DO-35)

Gehausefarbe gelb, Farbe 1 rot

3ehdusefarbe weip, Farbe i rot

Typ 2 3 Typ 2 3 4
KZ260/5V1 schwarz schwarz KAZ201 gelb schwarz braun
KZ260/5V6 silber silber KA202 gelb schwarz grin
KZ260/6V2 silber blau KA206 grin gelb -
XZ260/6V8 grun grin KA206S grin gelb gelb
XZ260/7V5 blau blau KA206T griin blau -
KZ260/8V2 schwarz silber KA207 grin grun -
KZ260/9V1 grin schwarz Ka221 rot weig -
KZ260/10 rot grin Kazee rot schwarz -
K2260/11 grin blau KA223 rot gelb -
KZ260/12 Dblau grin KA224 rot blau -
KZ2260/13 silber grin KA225 rot grin -
KZ260/15 rot blau KA261 schwarz schwarz -
K7Z260/16 blau schwarz Kazoe schwarz silber -
KZ260/18 schwarz grin KA253 schwarz Dblau -
KA264 schwarz grin -
Gehdusefarbe weifs, Farbe 1 rot KA266 schwarz rot -
KA267 - - -
TYP 2 3 KAY11 rot weip welp
KAYi2 rot schwarz schwarz
KZ140 schwarz - KAY13 rot gelb gelb
KZ141 schwarz gelb KAYi4 rot blau blau
KZ241/6V1 Dblau schwarz KAY15 rot griin grun
KZ241/6V8 blau silber KAY20 gelb schwarz -
KzZa241/7Ve grin schwarz KAY21 gelb gelb -
KZ241/8vV2 grin silber KAyY22 silber gelb =
KZ241/9V1 silber silber KAY23 silber schwarz -
KZ241/10 gelb silber
KZ241 /114 gelb blau
KZ24i/12 gelb grin
KZ241/13 silber blau
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Geh4use ohne Grundfarbe

Geh4usehinterseite gefdrbt

Typ 1 2 3 Typ Farbe
KA136 rot - schwarz KB213A grun
KB213B blau
KB10S braun KB213C welif
KB109G gelb KB213D gelb
KB113 silber KB213E rot
KB205A weip
KB205B welf Kennzeichnung der EleKtroden
KB205G grun
TYp Katode Anode
KAS31 gelb gelb
TYp 1 2 KAS34 gelb grin
KB313 rot welp
KY196 weip grin KB413 rot blau
KY197 welig blau KY130/80 grin
KY198 welip rot KY130/150 blau
KY199 weip gelb KY130/300 rot
KY261 welip blau KY130/600 weip
Ky262 welf rot KY130/900 gelb
KY263 welip weip KY130/1000 grau
KYé64 welip gelb KY131 violett
KY265 welip grau KY132/80 grin
KY271 rot grin KY132/150 blau
Kyav2 rot blau KY132/300 rot
KY273 rot rot KY132/600 weip
Kya74 rot welf KY132/900 gelb
KY526/30 rot B KY132/1000 grau
KY526/40 weip = KY132/1250 silber
KY133 violett
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Iskra (Gehiusebauform 41 entsprechend DO-41)

Typ 1 2 3 Typ & 2 3
BZYS, i»r rot schwarz schwarz BZY10 rot rot grun
BZYS, 6 rot silber silber BZY1i1 rot grin blau
BZYS6, 2 rot silber blau BZYi2 rot blau grin
BZY6, 8 rot grin grin BZY13 rot silber grin
BZY7, 5 rot blau blau BZYi5 rot rot blau
BZY8, 2 rot schwarz silber BZY16 rot blau schwarz
BZY9, { rot grin schwarz
Dioden aus der UAdSSR, Farbkennzeichnung
grin orange blau gelb rot weif hellblau
Typ Typ Typ Typ Typ Typ Typ
KD102A KD102B KD102W KD103B KD104A KD413A KS191E
KD209B KS212E KD103A KD409%A KD105G KXD519A 2S213A
KS210E Xvio4 KD521A KD521W XD209W XD521G
KV109W KVi22A KS2{1E KS182E XD519B KS175E 2 Farb-
XKVii3B KVSi11B KVi21A KVi13A XV109B Kvi02 ringe
2S211A avioa KViz2iB KV1i09A
2V113B 28210A KVi23A Typ
ohne KS111A
schwarz violett braun weif-rot Farbe 25180A KD522A
2V1i04
Typ Typ Typ Typ Typ 2V1i13A 3 Farb-
ringe
2S190A KVi22B Kviazaw KD413B KD105B
KD209%A Typ
KV109G
¥D522B
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Bauform KD-2 (Magbild 66), Farbringe Bauform KD-3 (Magbild 67)
Vi

Typ Katode H Anode Typ Anodenring Gehause
2S1758nh weip = KS175Sh weip grau
28182s8h gelb - KSi&2sh gelb grau
251918h hellblau - KS191Sh rot grau
28210sSh erin =, KsS210sh grin grau
2S211Sh blau - Ks211sh blau grau
2s2i2sh orange - Ks212sh schwarz grau
28213Sh schwarz - KS213Sh hellblau grau
2S8215Sh weip schwarz KS215Sh weif schwarz
25216Sh gelb schwarz KS216Sh gelb schwarz
25218Sh hellblau schwarz ¥s218sh rot schwarz
2S220Sh griin schwarz Ks2208h grin schwarz
2S8222S8h gelb schwarz KSszz2sh blau schwarz
282245n orange schwarz KS224Sh hellblau schwarz

1) Mit hellblauem Kennzeichen an der Katodenseite
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Bauform 2

Bauform 1
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Bauform 121
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1 {11 Halbleiterbauelemente: Dioden, Thyristoren, OptoeleKtronische
Bauelemente; Datenbuch, Energoatomisdat, MosKau 1985.
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Eigene Ergianzungen

Typ Upgy Ipav Up bei IRmax Weitere Daten H
max ) bel Up
v A [mA) v A [mA) HA [mA)
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